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	1.
	Оказание услуг по охране объектов


	1. Объект:

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Оренбургский колледж экономики и информатики»

Адреса для оказания услуг по охране:

-  г. Оренбург, ул. Чкалова, 11, 

-  г. Оренбург, ул. Чкалова, 7. 

2. Требования по охране объекта:

Охранная организация обязана:
Иметь действующую лицензию на негосударственную (частную) охранную деятельность (Закон РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности РФ») в течение всего срока оказания услуг на следующие виды деятельности:
-   защита жизни и здоровья граждан;

- охрана объектов и (или) имущества (в том числе при его транспортировке), находящихся в собственности, во владении, в пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном управлении, за исключением объектов и (или) имущества, предусмотренных п.7 ч. 3 ст. 3 Закона РФ «О частной детективной и охранной деятельности в РФ»;

-   консультирование и подготовка рекомендации клиентам по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств;

-    обеспечение порядка в местах проведения массовых мероприятий;

- охрана объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности, за исключением объектов, предусмотренных ч. 3 ст. 11 Закона РФ «О частной детективной и охранной деятельности в РФ».
Предоставление копии указанной лицензии не требуется для организаций осуществляющих охранную деятельность без лицензии в соответствии с Федеральным законом "О ведомственной охране" от 14.04.1999 N 77-ФЗ.
Требования к сотрудникам Исполнителя (охранникам):

 Каждый сотрудник Исполнителя, при выполнении обязанностей по обеспечению комплекса мер, направленных на защиту материального имущества объектов, обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объекте охраны Заказчика должен:

· иметь удостоверение частного охранника установленного образца и личную   карточку в соответствии с Законом Российской Федерации от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» в действующей редакции (для частных охранных организаций);

· иметь заключение медицинской комиссии, справку об отсутствии судимости, справку из спих- и наркодиспансеров;
Дежурство  осуществляется на постах:

№1, г. Оренбург, ул. Чкалова, 11, учебный корпус Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Оренбургский колледж экономики и информатики» – 1 (один) пост круглосуточно.

№2, г. Оренбург, ул. Чкалова, 7, общежитие Государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Оренбургский колледж экономики и информатики» – 1 (один) пост круглосуточно.
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