Техническое задание на поставку майонеза  для нужд КГБУ СО «Пансионат Ветеран»
1. Объект закупки:
	№
	Наименование
	Характеристики
	Ед. изм
	Кол-во

	1
	Майонез
высококалорийный
	Майонез высококалорийный, соответствует требованиям настоящего ГОСТ 31761-2012 «Майонезы и соусы майонезные. Общие технические условия»
Вес упаковки не менее 500 гр. ТР ТС 021/2011, ТРТС 022/2011. Товарный знак отсутствует.
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	кг
	200



2. Место поставки: 66130, Россия, г. Красноярск, ул. Стасовой, д. 28 
3. Срок поставки: в течение 3-х рабочих дней с момента подачи заявки Заказчиком
4. Срок действия договора: с момента подписания по 31.12.2021г.
5. Требования к безопасности, качеству, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к упаковке поставляемого товара:
Качество и безопасность поставляемого товара должны соответствовать требованиям и нормам, установленным: 
- Федеральным законом от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
- СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»;
- Техническими регламентами Таможенного союза, утвержденными решениями Комиссии таможенного союза, за исключением требований к отдельным видам продукции, процессам их производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации, в отношении которых технические регламенты еще не вступили в силу на территории Российской Федерации:
- ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»;
- ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки»;
- ТР ТС 005/2011 «О безопасности упаковки»;
- Иными нормативными правовыми актами, нормативными и техническими документами, устанавливающими требования к качеству такого вида товаров.
[bookmark: _Hlk1388127]Поставляемый товар должен быть расфасован и упакован в материалы, разрешенные для контакта с пищевыми продуктами, такими способами, которые позволяют обеспечить сохранность их качества и безопасность при хранении, транспортировке и реализации.
Каждая единица транспортной и потребительской тары (упаковки) должна содержать необходимую маркировку. Маркировка должна соответствовать требованиям Национального стандарта РФ «Продукты пищевые. Информация для потребителя. Общие требования», технического регламента Таможенного союза "Пищевая продукция в части ее маркировки" (ТР ТС 022/2011). 
Качество и безопасность поставляемой продукции должно подтверждаться документами: сертификатами соответствия или декларациями о соответствии, а также иными документами, предусмотренными действующим законодательством Российской Федерации.
6. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества товаров:
Поставляемый товар должен иметь резерв срока годности (остаточный срок годности) не мене 80% от установленного предприятием изготовителем срока годности.
В случае, если при передаче или до начала использования товара выявиться его ненадлежащее качество, Заказчик вправе потребовать от Поставщика безвозмездного устранения недостатков товара или его замены в срок, установленный Заказчиком.
Наличие недостатков и сроки их устранения фиксируются Сторонами в двухстороннем акте выявленных недостатков.
7. Требования к условиям поставки товара, отгрузке товара:
Заказчик в срок не позже, чем за 3 дня до предполагаемой даты поставки направляет Поставщику заявку, в которой указывает количество товара. Заявки направляются по почте, факсу, телефонограммой либо другим приемлемым для обеих сторон способом (телефонная связь).
Поставщик осуществляет поставку товара своими силами и транспортом Поставщика. При поставке товара Поставщик обязан соблюдать требования к транспортировке пищевых продуктов, установленные СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов».
Право собственности на товар переходит к Заказчику с момента доставки товара Заказчику и принятия его путем подписания товарно-транспортной накладной или УПД.
При приеме товара Заказчик проверяет его соответствие сведениям, указанным в счете-фактуре и других сопроводительных документах по наименованию, количеству и качеству.
По факту поставки товара Поставщик и Заказчик подписывают товарно-транспортные накладные.
По окончании поставки товара в полном объеме на основании товарно-транспортных накладных Поставщик и Заказчик подписывают акт сверки.
Иные показатели (условия), связанные с определением соответствия поставляемого товара потребностям Заказчика, установлены в проекте договора, заключаемого по результатам проведения настоящего запроса котировок. 


