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Поставка смеси белковой.
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	Наименование и характеристика товара
	Ед. изм.
	Кол-во

	1.
	Смесь белковая 
Предназначена для реализации населению, пищеблокам лечебно – профилактических учреждений и учреждений социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, в качестве компонента для приготовления готовых блюд для диетического лечебного и диетического профилактического питания.
Товар производится согласно ГОСТа 33933-2016.
Смесь белковая композитная сухая  агломерирована.
Товар имеет свидетельство о государственной регистрации в соответствии с требованиями ТР ТС 021/2011 – «О безопасности пищевой продукции»
Пищевая и энергетическая ценность в 100 г смеси белковой композитной сухой, используемой в стандартных диетах для диетического лечебного питания и питания в учреждениях (отделениях) социальной защиты в соответствии с требованиями таблицы В.2 ГОСТа 33933-2016:
Белки –не менее  40,0 г
Жиры – не менее 20,0 г
Углеводы – не менее 30,0 г
Энергетическая ценность – не менее 452 Ккал.
Упаковка: пакет из многослойных полимерных материалов с нанесенной маркировкой.
Масса фасовки не более 5 кг.
	кг
	240



Срок поставки: Поставка товара осуществляется с момента заключения договора по 30.06.2022 года в объемах и сроках, указанных в заявке заказчика, с 9-00 до 16-00 часов по рабочим дням, в пятницу с 9-00 до 14-00. 
Место поставки: 652644, Кемеровская область - Кузбасс, г. Белово, пгт. Инской, ул. Ульяновская, д. 1.  

Требование к упаковке: Упаковка товара должна соответствовать действующим стандартам и обеспечивать сохранность при транспортировке, отгрузке и хранению.
Требование к качеству товара: При поставке товара качество, маркировка, упаковка поставляемого товара должны соответствовать требованиям государственных стандартов Российской Федерации, техническим условиям производителя, санитарным правилам и нормам, иным нормативным документам по техническому регулированию и иным законодательным актам. Маркировка товара должна обеспечивать полную и однозначную идентификацию каждой единицы товара при его приемке.
При поставке товара в обязательном порядке предоставляются документы, подтверждающие качество и безопасность товара, в соответствии с действующим законодательством РФ; личная медицинская книжка установленного образца, выданная лицу, сопровождающему товар.
Требование к гарантийному сроку товара: Срок годности на поставляемый товар должен составлять не менее 12 месяцев с момента его поставки.
Условия поставки: Поставка товара производится силами Поставщика, в упаковке которая обеспечивала бы его сохранность и при температуре, которые обеспечивали бы его сохранность от всякого рода повреждений при транспортировке и хранении. При поставке товара в обязательном порядке предоставляются  документы, подтверждающие качество и безопасность товара, в соответствии с действующим законодательством РФ. В случае непредставления документов в соответствии с настоящим пунктом, условие Договора о сроке поставки, считается нарушенным Поставщиком.

