Запрос разъяснений:
Согласно пункту 3.1. Проекта контракта поставка товара должна осуществляться в сроки, указанные в разделе «Обязательства по поставке товара» приложения 2 к Договору.
Приложением 2 к договору срок окончания исполнения обязательства, не позднее: 10 дн. от даты заключения договора.
В соответствии с абз.2 пункта 3.4. Проекта контракта датой передачи товара является дата, указанная Заказчиком в подписанном им документе, подтверждающем факт передачи товара (указано в разделе «Сведения о документах, подтверждающих факт передачи товара» приложения 3 к Договору).
Согласно пункту 4 Приложения 3 к Договору (таблица 3.4) Сведения о документах, подтверждающих факт передачи товара, документом, подтверждающим факт передачи товара, является ТОРГ-12, унифицированный формат, приказ ФНС России от 30.11.2015 г. № ММВ-7-10/551@.
Согласно Приложению 3 к Договору (таблица 3.1.) на подписание заказчиком документа о приемке: ТОРГ-12 предусмотрено 15 рабочих дней.
Документами, подтверждающими исполнения обязательства по поставке, являются ТОРГ-12 и Универсальный передаточный документ (СЧФДОП), унифицированный формат, утвержденный приказом ФНС России. На подписание обоих документов у заказчика 15 рабочих дней.
Функционал ПИК ЕАСУЗ и ЭДО ПИК ЕАСУЗ позволяет подписывать документ лишь текущей датой.
Получается ситуация, в которой поставщик, даже передав товар в первый день от заключения договора, не выполнит обязательство по поставке в срок, т.к. у заказчика установлено договором 15 рабочих дней на подписание документа о приемке в результате чего поставщик просрочит исполнение обязательства по поставке минимум на 10 дней.
То есть контракт исполнить в срок невозможно.
Указанные противоречия позволяют предположить основания для ограничения конкуренции и создания преференций для конкретного поставщика.
Прошу устранить указанные противоречия в сроках исполнения обязательств по поставке и их оформлении либо разъяснить порядок исполнения, соответствующий срокам, указанным в контракте.

Ответ на запрос разъяснений:
[bookmark: _GoBack]Согласно договору и приложениям 1-3, у вас 10 дн. от даты заключения договора на поставку и 5 раб. дней чтобы подвесить документы в ПИК ЕАСУЗ, в документах поставки вы указываете дату поставки, которая не должна превышать 10 дн. от даты заключения договора, эту дату Заказчик за вас исправить не может в системе. В ТОРГ-12  и  в СЧФДОП Заказчик со своей стороны проставляет фактическую дату поставки, которая тоже не будет превышать срок окончания исполнения обязательства, - не позднее: 10 дн. от даты заключения договора, 
Нет разницы когда мы со своей стороны подпишем документы приемки у нас на это 15 рабочих дней.
