РАЗДЕЛ II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ (ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ)

«Оказание прачечных услуг»

Основные требования к оказываемой услуге:
- Назначение: восстановление санитарно-гигиенических свойств с сохранением товарного вида белья (изделий) дошкольного образовательного учреждения. Виды оказываемых услуг: стирка, сушка, глажение, упаковка белья (изделий).
- Основные функциональные требования: расположение отдельных помещений прачечных должно предусматривает непрерывность технологического процесса без пересечения и соприкосновения чистого и грязного белья, в соответствии с ГОСТ Р 52058-2003 «Услуги бытовые. Услуги прачечных. Общие технические условия».
- В наименование «Белье» входит: комплекты постельного белья (простыня, наволочка, пододеяльник); наматрасник, полушерстяное одеяло, покрывало, пеленка (для второй группы раннего возраста); мягкий инвентарь (портьера, тюль, карнавальные костюмы, полотенце, салфетка, скатерть), спецодежда (халаты для выдачи пищи, для уборки в помещении, для уборки в туалетных комнатах; халаты медработника, воспитателей, дворников (летняя и зимняя спецодежда).
Требования к способу, режиму стирки:
· Исполнитель выполняет свои обязательства (оказывает услуги по стирке, сушке и глажению белья) в соответствии с действующими нормативными правовыми и нормативными техническими актами, в том числе, указанными в разделе Перечень нормативных правовых и нормативных технических актов настоящим Техническим заданием и условиями Контракта; 
· Обеспечивает соответствие результатов оказания услуг заявленным качественным характеристикам и требованиям действующей документации, качества, безопасности жизни и здоровья, а также иным требованиям сертификации, безопасности (санитарным нормам и правилам, государственным стандартам и т.п.), установленным действующим законодательством Российской Федерации на весь период оказания услуг.
Услуга по стирке, сушке и глажению белья (мягкого инвентаря и специальной одежды) включает в себя следующие виды услуг: 
1. Сортировка грязного белья по ассортименту и наименованию;
2. Упаковка грязного белья  по ассортименту и наименованию;
3. Взвешивание грязного белья;
4. Сдача грязного белья – прием грязного белья;
5. Погрузка/разгрузка, транспортировка грязного белья от Заказчика;
6. Стирка, включая замачивание, предварительную стирку, кипячение, обработка специальными дезинфицирующими средствами;
7. Сушка  белья;
8. Глажение белья;
9. Упаковка чистого белья  по ассортименту и наименованию;
10.  Погрузка/разгрузка, транспортировка чистого белья к Заказчику.  
Условия оказания услуг: 
Периодичность оказываемых услуг должна соответствовать - СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»:
· Стирка полного комплекта белья (простыня, наволочка, пододеяльник) производится один раз в 5 (пять) дней.
· Стирка  полушерстяное одеяла, покрывало, наматрасника по мере загрязнения, но не реже одного раза в полугодие.
· Стирка полотенца, салфетки, пеленки производится каждый день.
· Стирка спецодежда (халаты для выдачи пищи, для уборки в помещении, для уборки в туалетных комнатах; халаты медработника, воспитателей, дворников (летняя и зимняя спецодежда) по мере загрязнения, но не реже двух раз в месяц.
· Стирка портьеры, тюля, карнавальных костюмов по мере загрязнения, но не реже одного раза в полугодие;
 Исполнитель при оказании услуги использует собственные средства и силы (мешки для грязного/чистого белья, транспорт, моющие дезинфицирующие средства необходимые для оказания данных услуг);
· Оказывает услуги (забор грязного белья) в течение 1 (одного) рабочего дня с момента получения заявки от Заказчика. При этом срок оказания услуги для каждой партии белья не должен превышать 5 (пять) дней с момента забора белья от Заказчика;
· Стирка белья дошкольных образовательных учреждений должна производиться отдельно от обычного бытового белья населения и белья медицинских учреждений. Для исключения соприкосновения бельевых изделий детского ассортимента с изделиями от населения и другими специализированными потоками общественного сектора стирку, обработку (глажение) изделий дошкольных  учреждений следует проводить на отдельно выделенном оборудовании (п.5.12 ГОСТ Р 52058-2003);
· Стирка детского белья должна производиться отдельно от взрослого. Стирка одежды сотрудников (спецодежда: халаты для выдачи пищи, для уборки в помещении, для уборки в туалетных комнатах; халаты медработника, воспитателей, дворников (летняя и зимняя спецодежда) отдельно по каждой  категории;
– Белье детских учреждений сортируют по виду ткани, цвету, ассортименту, способу обработки и степени загрязнения;
– Белье, принятое в стирку, должно храниться не более трех суток, ясельное белье не более одних суток, вдали от нагревательных приборов (п.12 Инструкция по обработке белья детских учреждений на фабриках-прачечных);
– Способ и режим стирки следует выбирать в зависимости от загрязнения и от волокнистого состава ткани, из которого  изготовлено изделие, и в соответствии с символами по уходу (ГОСТ Р ИСО 3758-2014). При стирке белья использовать моющие и дезинфицирующие средства, разрешенные к применению в установленном порядке. Моющие средства использовать дифференцированно в зависимости от степени загрязнения, состава ткани.  При стирке должны  использоваться синтетические моющие средства, отбеливатели, разрешенные для стирки белья детей дошкольного возраста, гипоаллергенные (ГОСТ 25644-96);
· При обработке белья технологические потоки грязного и чистого белья не должны перекрещиваться (п.2.6 МУ 3.5.736-99);
· Не допускается образование пятен на изделиях в процессе оказания услуги. В случае возникновения пятен на изделиях во время стирки, обработки и глажения такие пятна должны быть удалены сразу же после их образования перед повторной стиркой (п. 5.16 ГОСТ Р 52058-2003);
· Стирку, полоскание и отжим в стиральных машинах производить без механических повреждений изделий. На выстиранных изделиях не допускать нарушение целостности ткани; 
–  После стирки белье должно быть чистыми, без неприятных запахов и деформаций (п.5.9 ГОСТ Р 52058-2003);
· Для удаления специфических загрязнений должны применяться специальные пятновыводные препараты в соответствии с нормативной документацией (п.5.6 ГОСТ Р 52058-2003);
– Белье после глажки должно быть сухим и хорошо выутюженным, без морщин, заминов, заломов и запала тканей. Влажно-тепловая обработка должна соответствовать требованиям (п.5.15 ГОСТ Р 52058-2003).
· Мягкий инвентарь должен проглаживаться с обеих сторон.  Специальная одежда гладится вручную во избежание дефекта пуговиц и замков.  Проглаженное белье складывают и комплектуют по ассортименту раздельно. Доставка штор, тюлей и портьер должна осуществляться в развешенном на плечиках виде, не допускающем их смятие.  Не допускается складывать влажные изделия;
· Автотранспорт, специальные тележки и другое оборудование, предназначенные для транспортирования чистого белья, подвергаются предварительной дезинфекционной обработке;
· При выявление повреждений белья, полученных в результате механической обработки в ходе оказания услуг Исполнителем (белье считается бракованным если есть механические повреждения: разрывы, дыры более 3 мм, повреждения молью, прожеги, следы    крупной реставрации, повреждения фурнитуры), Исполнитель оказывает бесплатный  мелкий ремонт, а при большом повреждении белья заменяет его за счет собственных средств и сил (п. 5.19 ГОСТ Р 52058-2003).  
Режим оказания услуг:
Время оказания услуги (приемка и сдача белья/вывоз-доставка): ежедневно в рабочие дни с 09:00 до 17:00 (время местное), по предварительно согласованному времени Заказчиком с Исполнителем.
Требования к оказанию услуг:
1. Исполнитель обязан:
1.1. Нести ответственность за организацию технологического процесса для оказания данных видов услуг.
1.2.  Осуществлять прием-сдачу грязного белья путем поштучного пересчета всего ассортимента белья с наличием штампа учреждения и взвешиванием (взвешивание производится собственными средствами и силами Исполнителя) по накладной. Выписывать накладные в 2-х экземплярах: один из которой вручается ответственному сотруднику Заказчика - сдавшего белье в стирку, а второй остается у Исполнителя;
1.3. Обрабатывать белье повторно в течение 2 дней, не взимая дополнительной оплаты за услугу, в случае если качество стирки белья не соответствует условиям Контракта.
1.4. Выдавать чистое белье на основании накладной, полученной при сдаче белья в стирку, не позднее сроков установленных в накладной.
1.5. Обеспечивать качественное оказание услуг с соблюдением сроков оказания услуг.
1.6. Оказывать услуги в выходные и праздничные дни без изменения стоимости оказания услуг.
Требования к гарантийному сроку оказания услуг и (или) объему предоставления гарантий их качества:
1.1. Претензии по качеству оказанных услуг Заказчик вправе предъявить Исполнителю в течение 3-х  рабочих дней со дня приемки белья после стирки.
1.2. Услуги должны обеспечивать безопасность жизни и здоровья потребителей Услуг.
1.3. Исполнитель гарантирует качество Услуг, оказываемых по договору в течение всего срока оказания Услуг в соответствии с требованиями нормативных документов.
Требования к результатам услуг и иные показатели, связанные с определением соответствия оказания услуг потребностям Заказчика (приемка оказанных услуг):
1.1. Приемку оказанных услуг на соответствие объема и качества осуществляет ответственное лицо Заказчика в согласованный сторонами срок.
1.2. Сдача-приемка белья должна оформляться накладной  с указанием в ней  ассортимента, количества и веса принятого белья, процента его износа, наличия дефектов, даты приемки белья в стирку.
1.3. Услуги считаются оказанными после подписания акта оказанных услуг Сторонами.
Начальная цена единицы ):  Приложение 1





	
	Приложение 1
к техническому заданию (описание объекта закупки)




Наименование услуг, начальная цена единицы услуги
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