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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

1. Технические требования (показатель качества).
Работы выполняются в соответствии с Лесным кодексом РФ, Правилами заготовки древесины и особенностей заготовки древесины в лесничествах, указанных в статье 23 Лесного кодекса Российской Федерации, утверждёнными Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 993, силами Подрядчика, с использованием собственных материалов, оборудования, механизмов, инструментов и приспособлений. Работы должны выполняться в соответствии с Правилами санитарной безопасности в лесах (утверждены Постановлением Правительства РФ от 09.12.2020 № 2047), в части защиты леса от вредителей и болезней леса, Правилами пожарной безопасности в лесах (утверждены Постановлением Правительства РФ от 07.10.2020 № 1614) в части очистки лесосек от порубочных остатков.

2. Место выполнения работ.
Место выполнения работ определяется согласно поданной заявке Заказчика.   Работы оказываются в объеме заготовленной ликвидной древесины в пределах границ лесосеки, указанной в заявке Заказчика.
Объем работ по заготовке древесины: до 2575 м³ (учитывается только ликвидная древесина), окончательный объем по факту выполненных работ.

3. Порядок выполнения работ.
Работы выполняются, в соответствии с технологической картой, которая является неотъемлемой частью технического задания.
Комплекс работ (план) включает в себя:
- подготовку лесосеки для заготовки древесины, заготовку лесоматериалов в соответствии с общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности, на которые распространяются требования лесного кодекса Российской Федерации о транспортировке древесины и об учете сделок с ней, валку, обрезку сучьев, трелевку, раскряжевку, сортировку,  складирование лесоматериалов на отведенных погрузочных площадках в соответствии с технологической картой, очистку мест рубок от порубочных остатков, подготовку лесосек законченных рубкой к осмотру мест рубок.
Подрядчик должен иметь в собственности, либо в аренде (субаренде) зарегистрированную в установленном порядке лесозаготовительную технику.

4. Срок выполнения работ.
Срок выполнения работ: до 1 декабря 2022 г.
Подрядчик обязан приступить к выполнению работ в течение пяти календарных дней с момента получения заявки на выполнение лесозаготовительных работ. Заказчик направляет заявку на выполнение лесозаготовительных работ на электронную почту Подрядчика указанную в реквизитах сторон в Договоре.


