
ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
1. Условия оказания услуг:
Предоставление страховых полисов по месту нахождения Страхователя по адресу: Россия, Республика Саха (Якутия), г. Якутск., по местонахождению Страхователя, по Заявке Заказчика на каждое транспортное средство.
1. Основные технические требования:
Страховая сумма по договору обязательного страхования устанавливается в соответствии с требованиями Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» 40-ФЗ от 25.04.2002г., Указанием банка России от 19.09.2014г. №3384-У «О предельных размерах базовых ставок страховых тарифов и коэффициентов страховых тарифов, требования к структуре страховых тарифов, а также порядке их применения страховщиками при определении страховой премии по ОСАГО владельцев транспортных средств», Положением Банка России от 19.09.2014г. №431 «О правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Перечень транспортных средств, подлежащих страхованию, указанных в Приложении №1 к настоящему заданию. Транспортные средства имеют разные сроки начала действия страховых полисов. Количество лиц, допущенных к управлению транспортом - без ограничения.
Срок выдачи страхового полиса обязательного страхования на транспортное средство не позднее 1 (одного) рабочего дня, с момента получения Заявки от Заказчика.
Передать Страхователю полисы на застрахованные транспортные средства, правила ОСАГО, перечень представителей в регионах, извещения о ДТП, инструкции по заполнению извещений о ДТП.
В случае наступления ответственности Страхователя возмещать вред, причиненный жизни, здоровью, или имуществу потерпевших при использовании транспортных средств. Вред, причиненный потерпевшему, возмещается Страховщиком в сроки и в пределах, устанавливаемых законодательством Российской Федерации.
Осуществлять прием информации о страховых случаях.
Осуществлять помощь в формировании пакета документов для получения страхового возмещения в иных страховых компаниях.
Совершать иные действия, предусмотренные ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», Правилами ОСАГО владельцев транспортных средств и договором.
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Участник должен соответствовать требованиям нормативных документов, предъявляемым к организациям, занимающимся страхованием автотранспорта и иметь необходимые лицензии на осуществление данной деятельности.
3. Требования к исполнителю:
Оформление и выдача полисов на застрахованные транспортные средства Страхователю производится непосредственно в филиале (или агентом) Страховщика в г. Якутске.
Предоставление персонального страхового агента.
Наличие у Страховщика центра(-ов) урегулирования страховых событий в Республике Саха (Якутия), в г.Якутске
Наличие круглосуточного телефона оператора Страховщика для информационно-диспетчерского обслуживания по сопровождению страховых случаев, получение консультаций, при необходимости вызова сотрудников ГИБДД, скорой помощи, эвакуатора на место ДТП.
Иметь опыт работы по страхованию ОСАГО не менее 5-ти лет.



