Приложение №3

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку птицы охлажденной (бедро куриное, филе грудки) для нужд муниципального автономного учреждения образования города Мончегорска «Центр школьного питания»

1. Наименование и количество товара:
	№ п/п
	Наименование товара
	Функциональные (качественные) характеристики товара
	Страна происх
	Ед. изм.
	Кол-во Товара 

	1.
	Бедро куриное с кожей без хребта (охлажденное)
Фасовка: 1 уп/10 кг
	Бедро куриное с кожей без хребта. 
Полуфабрикат натуральный из мяса цыплят – бройлеров охлажденный. Монолит. 
Соответствие требованиям ГОСТ 31962-2013 «Мясо кур (тушки кур, цыплят-бройлеров и их части). Технические условия».
Хорошо обескровленное, чистое, без посторонних включений.
Запах: свойственный свежему мясу данного вида птицы.
Цвет мышечной ткани: от бледно - розового до розового.
Цвет кожи: бледно-желтый с розовым оттенком или без него.
Цвет подкожного и внутреннего жира: бледно-желтый или желтый.
Состояние кожи: кожа чистая, без разрывов, царапин, пятен, ссадин и кровоподтеков.
Не допускается наличие посторонних запахов, обнаженных костей, видимых кровяных сгустков, холодильных ожогов, пятен от разлитой желчи, волосовидного пера. 
Срок годности товара со дня даты выработки не более 7 суток, остаточный срок реализации 5 суток.
	РФ
	кг
	4000



2. Качество поставляемого Товара должно соответствовать требованиям:
· Федерального закона от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
· СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»;
· СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов;
· ГОСТ Р 51074-2003 «Продукты пищевые. Информация для потребителя. Общие требования».
· ГОСТ 31962-2013 «Мясо кур (тушки кур, цыплят-бройлеров и их части). Технические условия».
3. Требования к упаковке,  маркировке,  транспортировке:
Тара, упаковочные материалы и скрепляющие средства должны соответствовать требованиям нормативных документов, разрешены для контакта с пищевыми продуктами, обеспечивать их сохранность при транспортировании и хранении. Не допускаются  дефекты в заделке упаковочного материала и прочие дефекты.
Упаковка и маркировка Товара должны быть выполнены в соответствии с требованиями, установленными в Технических регламентах Таможенного союза ТР ТС 005/2011 «О безопасности упаковки» и  ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части её маркировки». 
Каждая упаковочная единица потребительской тары должна иметь маркировку, характеризующую продукт:
· товарный знак и наименование предприятия - изготовителя, его адрес;
· сорт;
· масса нетто;
· срок годности и условия хранения;
· состав продукта;
· пищевая и энергетическая ценность продукта.
Транспортировка товара должна осуществляться Поставщиком видом транспорта, на котором законодательством РФ разрешена транспортировка соответствующего вида товара в соответствии с правилами перевозки продуктов питания, действующими на транспорте данного вида, при соблюдении гигиенических требований и температурного режима. 
При поставке каждой партии продуктов питания Поставщик обязан передать Заказчику надлежащим образом оформленные сопроводительные документы, подтверждающие качество, безопасность поставляемой продукции:
· счет/счет-фактуру;
· оригиналы товарной накладной (в товарной накладной должны быть внесены сведения о сертификате соответствия или декларации о соответствии пищевых продуктов требованиям технического регламента);
· сертификаты (декларации о соответствии), удостоверения качества в которых должны быть отражены номер и дата выдачи удостоверения, наименование и адрес изготовителя, наименование продуктов питания, показатели качества (сорт) и иные документы, подтверждающие качество товара, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· ветеринарные удостоверения.
Все документы на поставляемые продукты питания должны быть выписаны на имя Заказчика. Непредставление Заказчику любого из необходимых документов означает некомплектную поставку и является основанием для отказа Заказчиком от подписания товарной накладной.
4. Срок (периоды) поставки, требования к отгрузке и доставке продуктов питания:
4.1. Срок поставки продуктов питания: с момента подписания договора по «31»  декабря 2023 года.
4.2. Периодичность поставок.  ВАЖНО! НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНЯТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ УСЛОВИЕ ПО ДОСТАВКЕ ТОВАРА: 
Поставки осуществляются поэтапно, еженедельно, по предварительной заявке Заказчика, строго по понедельникам (обязательно с 07 ч. 00 мин. до 09 ч 00 мин. утра). Данное требование обусловлено обязательностью выполнения меню, согласованного с Роспотребнадзором, при организации питания обучающихся и запретом замены блюд.
4.3. Поставщик за свой счет и своими силами осуществляет поставку продуктов питания, путем доставки, разгрузки и складирования соответствующих видов продуктов питания в точно отведенное место на продовольственный склад Заказчика по адресу: Мурманская обл., г. Мончегорск, ул. 10 Гвардейской дивизии, дом 3, по понедельникам с 07 ч. 00 мин.  до 09 ч. 00 мин., кроме выходных (суббота, воскресенье) и праздничных дней.
4.4. Поставщик обязан осуществить замену некачественных продуктов питания на качественные в течение 2 (двух) дней с момента поступления претензии от Заказчика, переданной посредством телефонной связи или электронного сообщения с последующим подтверждением почтовой или нарочной связью. Все расходы, связанные с возвратом или заменой Товара ненадлежащего качества, осуществляются за счет Поставщика.
4.5. Срок предоставления гарантии качества на продукты питания в соответствии со сроком, установленным производителем, при соблюдении условий хранения.
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