
Ответ на запрос разъяснений положений документации (№ извещения в ЕИС 32312189856):
[bookmark: _GoBack]
Вопрос 1. Пунктом 2 порядка оценки заявок на участие в закупочной процедуре, установленного в разделе 3. Информационная карта, определено, что Заказчик к оценке принимает договоры (контракты), выполненные за последние пять лет, предшествующих дате окончания срока подачи заявок на участие в запросе предложений, стоимость выполнения каждой работы не менее 3 100 000 рублей без НДС.

Вопрос 2 В размещенной 24.03.2023 г. актуальной закупочной информации требование о сопоставимости по стоимости контрактов (договоров) изменено.
В составе разрабатываемых генеральных схем газоснабжения и газификации субъектов Российской Федерации разрабатываются аналогичные предмету закупки прогнозные топливно-энергетические балансы регионов. 
Программы газификации разрабатываются на основе утвержденных генеральных схем газоснабжения и газификации, учитывая результаты разработанных топливно-энергетических балансов субъектов Российской Федерации. В случае если топливно-энергетическим балансом субъекта Российской Федерации предусмотрена газификация территории субъекта Российской Федерации (федеральной территории), в программу газификации подлежат включению все мероприятия, необходимые для обеспечения газификации, в том числе для создания объектов газотранспортных систем и (или) газораспределительных сетей (за исключением газопроводов-вводов) (п. 6(1) Постановление Правительства Российской Федерации от 10.09.2016 № 903).
То есть, без полученных результатов, разработанных прогнозных топливно-энергетических балансов разработка Программы газификации не представляется возможным. Более того, при составлении однопродуктового прогнозного баланса природного газа на i-й прогнозный год необходимо руководствоваться показателями, установленными программой газификации в отношении i-oгo прогнозного года (п. 56 Порядка составления топливно-энергетических балансов субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, утвержденный Минэнерго России от 29.10.2021 № 1169). Ввиду вышеизложенного разработка Программ газификации регионов Российской Федерации напрямую связана с предметом закупки.

Вопрос 3. Заказчик при осуществлении конкурентной процедуры наделен правом самостоятельного формирования порядка оценки заявок по критериям, определения их содержания, значимости, при условии, что такой порядок не повлечет за собой ограничение конкуренции. Заказчиком в документации о закупке установлено, что к оценке принимаются договоры (контракты), выполненные за последние пять лет, предшествующих дате окончания срока подачи заявок на участие в запросе предложений, стоимость выполнения каждой работы не менее 3 100 000 рублей без НДС. Данное требование установлено в качестве критерия оценки заявки на участие в конкурсе и, в случае, отсутствия содержания информации и сведений, удовлетворяющих указанным выше требованиям, не влияет на возможность отклонения такой заявки. Более того, по данному критерию будут оцениваться все поданные заявки на участие, не создавая никаких приоритетных условий.

