

                                                   ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Техническое задание на оказание услуг по организации и обеспечению охраны объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режима на объектах ФГУП "ИВНИИПИК ФСБ РОССИИ"

1.  Описание объекта:
	№
	Наименование объекта
	Адрес объекта
	Кол-во постов
	Время охраны
	Период предоставления услуг

	1
	ФГУП "ИвНИИПИК ФСБ России"
	153020, г. Иваново, ул. 12-я Сосневская, 
д. 3, д.5
	      2
	[bookmark: _GoBack]Круглосуточно, по 3-х сменному графику работы (1*3).
	0000 01 сентября 2023 г. по 0000 01 сентября 2024 г.


    


	№ п/п
	Посты
	Наименование объектов
	Адрес объектов

	1.
	Пост № 1
	- нежилое строение научно-исследовательского института
	г. Иваново, ул. 12-я  Сосневская, д.5.


	2.
	Пост № 2
	- здание проходной;
- здание гаража;
- здание насосной станции;
- здание склада;
- здание станции пожаротушения;
- здание склада, котельной;
- здание экспериментального цеха;
- территория огороженная забором.
	г. Иваново, ул. 12-я Сосневская, д. 3.






                   2. Срок оказания услуг: с 0:00 01.09.2023 по 0:00 1.09.2024 г (включительно).   
3. Требования к качеству услуг, к их техническим и функциональным и эксплуатационным характеристикам:

3.1. Исполнитель обязан установить два поста охраны. На каждом посту по 1 (одному) охраннику круглосуточно в смену. Время и порядок  смены охранников определяется локальным документом Исполнителя 
Исполнитель должен иметь действующую лицензию на осуществление частной охранной деятельности* либо для организаций, на которых не распространяется действие Закона № 2487-1 и Постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2011 №498 - иной документ в соответствии, с которым исполнитель имеет право оказывать услуги по охране объектов и имущества.
* Требования установлены в соответствии с подпунктом 32 пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (ред. от 02.08.2019), Положениями Закона от 11.03.1992 №2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон № 2487-1).
Перечень разрешенных видов услуг: 
1) защита жизни и здоровья граждан; 
2) охрана объектов и (или) имущества находящихся в собственности, во владении, в пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном управлении; 
3) консультирование и подготовка рекомендаций клиентам, по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств; 
4) охрана объектов и (или) имущества, а также обеспечение внутриобьектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности, за исключением объектов, предусмотренных частью 3 статьи 11 Закона Российской Федерации от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».
Требование установлено в соответствии с подпунктом 32 пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности». 
При окончании срока действия лицензии до исполнения обязательств по Договору исполнитель в установленные законодательством Российской Федерации сроки обязан обеспечить продление действующей лицензии. 
Услуги должны соответствовать следующим требованиям законодательства Российской Федерации, актам законодательства Российской Федерации:
- Федеральный закон «О ведомственной охране» от 14 апреля 1999 года № 77-ФЗ;
- Закон Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» 11 марта 1992 года № 2487-1;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 июня 2011 г. № 498 «О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 г. № 587 «Вопросы негосударственной (частной) охранной и негосударственной (частной) сыскной деятельности»; 
До начала оказания услуг Исполнитель обязан ознакомится с охраняемым объектом и представить Заказчику копии удостоверений частных охранников, выданных органами внутренних дел в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Требование о наличии удостоверений частных охранников в отношении указанных услуг установлено пунктом 11.1 Закона Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» 11 марта 1992 года N 2487-1, в редакции от 02.08.2019 N 310-ФЗ, либо для организаций, на которых не распространяется действие Закона № 2487-1 и Постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2011 №498 - иного документа в соответствии, с которым сотрудники имеет право охранять объекты и имущества.
В период оказания услуг по охране Сотрудник Исполнителя обязан иметь при себе служебное удостоверение (работник ведомственной охраны) или удостоверение частного охранника и личную карточку охранника (частный охранник).


3.2.  Техническое обеспечение охраны:
                      Исполнитель обязан:
                    - иметь в наличии  исправные радиостанции для связи между двумя постами охраны и связи с оперативным дежурным по выделенному радиоканалу;
                   -  иметь наличие дежурной части, работающей в круглосуточном режиме;
                   -  иметь в наличии  автомашины и группы быстрого реагирования, работающих в круглосуточном режиме, в количестве не менее двух;
                   -  установить, охранять и осуществлять техническое обслуживание  двух кнопок тревожной сигнализации с пульта Исполнителя по одной на каждом из двух постов охраны (по адресам: г. Иваново, ул. 12-я Сосневская, д.3, д.5 и реагировать по  сигналу тревога силами групп быстрого реагирования, с прибытием на   пост охраны, в течении  не более 10 минут, с момента получения сигнала на пульт Исполнителя  с кнопки тревожной сигнализации, установленной на посту охраны;
                  - осуществлять объезд и проверку постов охраны силами групп быстрого реагирования в ночное время не менее двух раз за ночь (с 23.00 до 05.00 часов);
                  - осуществлять несение службы охранниками на постах охраны, состоящими в штате Исполнителя и имеющими действующие удостоверения частного охранника, не менее 4 разряда
3.3. Во время нахождения на территории объекта Заказчика сотрудников исполнителя. Исполнитель обязан обеспечить соблюдение указанными лицами требований пожарной безопасности, охраны труда, в том числе проводить необходимый инструктаж сотрудников. 

3.4. Услуги, оказываемые Исполнителем, должны соответствовать требованиям, установленным настоящим техническим заданием.

Система охраны, ее организационно-штатная структура устанавливается исходя из принципов экономичности, эффективности и надежности охраны объекта в рамках технического задания. 
Исполнитель обязан обеспечить внутриобъектовый и пропускной режим на объекте Заказчика в установленном Заказчиком порядке, в том числе контроль за вносом и выносом имущества. 

Исполнитель обязан ставить в известность Заказчика обо всех выявленных недостатках и нарушениях на охраняемом объекте, а также обо всех обстоятельствах, которые могут отрицательно повлиять на охраняемые имущественные интересы Заказчика или на оказание услуг Исполнителем. 

Исполнитель в целях охраны имущества Заказчика, находящегося на объекте, обеспечивает поддержание общественного порядка, пресечение правонарушений (при необходимости задержание правонарушителей), взаимодействует с территориальными подразделениями органов внутренних дел и Главного управления Росгвардии по Ивановской области, г. Иваново.

В случае совершения противоправных действий в отношении сотрудников, посетителей объекта, а также имущества Заказчика, сотрудник охраны обязан незамедлительно нажать кнопку тревожной сигнализации, сообщить о происшествии в правоохранительные органы, вызвать через дежурное подразделение Исполнителя мобильную вооруженную группу, сообщить о происшествии Заказчику. 

Исполнитель обязан соблюдать во время исполнения обязанностей правила пожарной безопасности, а в случае обнаружения на охраняемом объекте возгорания принимать меры по вызову пожарной охраны и ликвидации возгорания. 

В рамках оказываемых услуг Исполнитель в дневное и ночное время каждые 2 (два) часа обязан обеспечить обход объекта Заказчика. Во время обхода Исполнитель обязан обеспечить контроль за закрытием и целостностью окон, дверей, отсутствием посторонних людей на объекте. После совершения обхода уполномоченный сотрудник Исполнителя обязан вносить записи о производстве обхода в журнал дежурств. 
    
В целях организации охраны объекта Исполнитель обязан до вступления договора в силу разработать и согласовать с Заказчиком инструкцию сотрудников охраны при исполнении служебных обязанностей на охраняемом объекте и график дежурств сотрудников охраны. 

Исполнитель обязан обеспечить выполнение сотрудниками охраны, привлеченными для оказания услуг, требований разработанной Исполнителем и согласованной Заказчиком инструкции сотрудников охраны при исполнении служебных обязанностей на охраняемом объекте, а также графика дежурств сотрудников охраны. 

Исполнитель обязан обеспечить координацию работы постов охраны на объекте с представителем Заказчика, обеспечить взаимодействие сотрудников охраны с Заказчиком, возможность круглосуточной и ежедневной связи с указанными лицами вне зависимости от места их пребывания. 
         
         Исполнитель обязан использовать в своей работе систему видеонаблюдения, которая находится на объекте и являться собственностью заказчика.
          Заказчик предоставляет доступ исполнителю к системе видеонаблюдения.

Исполнитель в случае обнаружения его сотрудниками подозрительных и бесхозно брошенных предметов на объекте Заказчика обязан обеспечить принятие незамедлительных мер по оповещению и организации эвакуации сотрудников Заказчика и иных лиц, находящихся на объекте Заказчика, и сообщить по единому номеру «112», а также уведомить территориальные подразделения органов внутренних дел и Главного управления Росгвардии по Ивановской области, г. Иваново.
Исполнитель обязан руководствоваться утвержденным Заказчиком планом эвакуации на случай обнаружения подозрительных и бесхозно брошенных предметов, иных случаях противоправных действий и чрезвычайных ситуаций. 
При обнаружении фактов хищения имущества, иных случаев правонарушений. Исполнитель обязан незамедлительно уведомить о таких случаях уполномоченных представителей Заказчика, обеспечить прибытие сотрудников территориальных органов внутренних дел, и обеспечить охрану места происшествия до прибытия представителей органа внутренних дел, для сохранности следов противоправного деяния. 
При возникновении в ночное время аварийных ситуаций на инженерных системах объекта, в результате которых причинен или может быть причинен вред жизни и здоровью граждан, имуществу Заказчика или имуществу третьих лиц, Исполнитель обязан обеспечить принятие мер по сокращению возможных убытков и обеспечить вызов аварийных служб. 
Исполнитель охранных услуг (охранная организация, подразделение ведомственной охраны): 
- несёт материальную ответственность за нанесенный охраняемому объекту ущерб по вине ненадлежащего исполнения или неисполнения сотрудниками охраны своих обязанностей; 
- обязан обеспечить все смены только сотрудниками, имеющими удостоверения частного охранника и личные карточки охранника (охранная организация), либо имеющими служебное удостоверение и жетон (подразделение ведомственной охраны), прошедшими ежегодную периодическую проверку на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств, не имеющими судимости и факта уголовного преследования; 
- обязан обеспечить замену сотрудника на посту в течение 30 минут, в случае отстранения сотрудника Исполнителя от выполнения своих обязанностей по основаниям, предусмотренным в инструкции сотрудников охраны при исполнении служебных обязанностей на охраняемом объекте, в том числе в случае нахождения сотрудника Исполнителя в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, по требованию Заказчика.

3.4.  Заказчик вправе осуществлять проверку несения дежурств сотрудниками Исполнителя, правильность и достоверность оформления сотрудниками Исполнителя журнала дежурств, исправность используемых в работе сотрудниками Исполнителя технических средств связи, опрятность формы сотрудников Исполнителя. 

3.5. Сотрудники, привлекаемые к охране, должны: 
- являться сотрудниками организации, имеющей лицензию на право осуществления частной охранной деятельности и обладать квалификацией, отвечающей требованиям Закона Российской Федерации от 11.03.1992 года № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в РФ» и в соответствии со статьей 11.1. данного закона, иметь удостоверения частного охранника, личную карточку охранника, и (или) являться сотрудниками предприятия, имеющего специальную правоспособность по охране объектов на основании Федерального закона «О ведомственной охране от 14 апреля 1999 года N 77-ФЗ  служебное удостоверение и жетон, и прошедшими ежегодную периодическую проверку на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств, иметь категорию охранника не ниже 4 разряда. 
- соблюдать конституционные права и свободы человека и гражданина, права и законные интересы физических и юридических лиц;
- обеспечивать защиту объекта охраны от противоправных посягательств;
- нести службу по охране объекта и материальных ценностей;
- осуществлять проверку документов у проходящих на охраняемый объект (выходящих с объекта) лиц и контроль за ввозом и вывозом (выносом) материальных ценностей;
- осуществлять контроль за работой установленных на предприятии приборов охранной и охранно-пожарной сигнализации, сообщать об их срабатывании оперативному дежурному, руководству охраняемых объектов, в орган внутренних дел или в пожарную часть;
- выяснять причины срабатывания сигнализации и принимать меры к задержанию нарушителей или ликвидации пожара;
- принимать под охрану от материально ответственных лиц оборудованные сигнализацией обособленные помещения;
- при объявлении тревоги на охраняемом объекте перекрывать пост, выпуск (впуск) с объекта (на объект) всех лиц производить только с разрешения руководства охраняемых объектов;
- осуществлять задержание лиц, пытающихся незаконно вывезти (вынести) материальные ценности с охраняемого объекта или подозреваемых в совершении правонарушений, и сопровождать их в караульное помещение до прибытия полиции;
- незамедлительно сообщать руководителю охраняемых объектов и в соответствующие правоохранительные органы ставшую известной ему информацию о готовящихся либо совершенных преступлениях, а также о действиях, об обстоятельствах, создающих на объектах охраны угрозу безопасности людей;
- предъявлять по требованию сотрудников правоохранительных органов, других граждан удостоверение частного охранника;
- не препятствовать законным действиям должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов при осуществлении указанными должностными лицами своей деятельности;
- требовать от персонала и посетителей объектов охраны соблюдения внутри объектового и пропускного режимов;
- осуществлять допуск лиц на объект охраны, на которых установлен пропускной режим, при предъявлении ими документов, дающих право на вход (выход) лиц, въезд (выезд) транспортных средств, внос (вынос), ввоз (вывоз) имущества на объекты охраны (с объектов охраны);
- производить в пределах, установленных законодательством Российской Федерации, на объектах охраны, на которых установлен пропускной режим, осмотр въезжающих на объекты охраны (выезжающих с объектов охраны) транспортных средств, за исключением транспортных средств оперативных служб государственных военизированных организаций, включая визуальный осмотр имущества (груза), а также осмотр вносимого на объекты охраны (выносимого с объектов охраны) имущества. Осмотр указанных транспортных средств и имущества должен производиться в присутствии водителей указанных транспортных средств и лиц, сопровождающих указанные транспортные средства и имущество;
- применять физическую силу в случаях и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации;
- оказывать содействие правоохранительным органам в решении возложенных на них задач;
- пропускать сотрудников правоохранительных органов на территорию объекта беспрепятственно, при предъявлении ими удостоверения органов внутренних дел, о чем незамедлительно докладывается руководству охраняемых объектов;
- осуществлять дежурство по охране объектов круглосуточно в смену;
- заступать на дежурство по охране объектов здоровым (не больным) и экипированным.

3.6. Действия охранника Исполнителя при возникновении чрезвычайной ситуации:
При обнаружении подозрительных предметов:
- Отойти в безопасное место первоначальным маршрутом.
- Немедленно сообщить о находке в полицию и МЧС
- Оценить обстановку, определить зону опасности и принять меры к ограждению и охране обнаруженного устройства, исключить возможность поражения людей.
- Доложить об обнаружении руководству охраняемых объектов и руководству охранного предприятия.
- Не допускать в оцепленную зону людей и транспорт до прибытия группы обезвреживания.
При взрыве и других стихийных бедствиях:
- Сообщить в соответствующую аварийную службу, полицию и МЧС
- Принять меры к эвакуации людей с объектов.
- Доложить руководству охраняемых объектов и руководству охранного     предприятия
- Вызвать скорую помощь, оказать пострадавшим до врачебной помощи.
-По возможности организовать охрану товарно-материальных ценностей, принадлежащих охраняемому объекту.
          При захвате заложников:
          - О случившемся сообщить в полицию
        - При возможности эвакуировать посетителей и сотрудников объекта
         - Принять меры для ограничения доступа на объект посторонних лиц.
          - Сообщить о случившемся руководству охраняемого объекта и охранного предприятия.
- При прибытии на объект сотрудников по борьбе с организованной преступностью представиться им и выполнять их указания.
         При пожаре:
        - О случившемся сообщить в государственную противопожарную службу.
        - Сообщить руководству охраняемых объектов и охранного предприятия.
- Принять меры к эвакуации людей, находящихся на объектах, а также перекрытию доступа на объекты посторонних лиц.
До прибытия пожарной службы, по возможности, организовать локализацию очага возгорания с соблюдением мер безопасности.

        3.7. Ведение на объекте необходимой документации: 
- журнал учета посетителей;
- книг приема и выдачи ключей от помещений (с целью контроля наличия работников Заказчика в помещениях); 
- книг приема и сдачи дежурств; 
- книг учета проверок; 
- наблюдательного дела с приказами, инструкциями, памятками и др. документами. 
Служебные документы, разработанные Исполнителем, должны согласовываться с Заказчиком и определять организацию охраны объекта, порядок несения службы, права и обязанности работников охранных организаций в полном соответствии с требованиями руководящих документов и локальных актов Заказчика.

4. Гарантийные требования:
4.1. Требования к гарантии качества товара, работы, услуги, а также требования к гарантийному сроку и (или) объему предоставления гарантий их качества.
4.2. Гарантийный срок на оказание услуг распространяется на весь период действия договора. 
4.3. Стороны несут ответственность в пределах причинённого ущерба в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
4.4. Исполнитель несёт материальную ответственность за ущерб, причиненный в результате: 
- хищений товароматериальных ценностей, совершённых любым способом в результате необеспечения надлежащей охраны или вследствие невыполнения Исполнителем установленного на охраняемом объекте порядка выноса (вноса) товароматериальных ценностей; 
- уничтожение или повреждение имущества лицами, проникшими на охраняемый объект в результате ненадлежащего выполнения Исполнителем принятых обязательств. Факты хищений, уничтожений, повреждения имущества посторонними лицами, проникшими на объект, или в силу других причин по вине работников, осуществляющих охрану объекта, устанавливается органами дознания, следствия или судом; 
- хищения либо уничтожения материальных ценностей в результате необеспечения надлежащей охраны или вследствие невыполнения требований установленного режима охраны. В данном случае Исполнитель возмещает материальный ущерб в полном его объёме. 
4.5. Возмещение причинённого, но вине Исполнителя ущерба, производится в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
4.6. Размер ущерба должен быть подтвержден соответствующими документами и расчётом стоимости похищенных, уничтоженных или повреждённых ценностей, оставленных с участием Исполнителя, и сверен с бухгалтерскими данными. В возмещенный ущерба включается стоимость похищенного или уничтоженного имущества, размер уценки поврежденных ценностей, расходы на восстановление поврежденного имущества, а также похищенные денежные суммы. 
4.7. При возмещении Заказчику похищенных ценностей, присутствие представителя Исполнителя является обязательным. Стоимость возвращённых товароматериальных ценностей исключается из общей суммы ущерба, а ранее оплаченная сумма за эти ценности возвращается Исполнителю. Стоимость возвращенных ценностей в случае их порчи определяется совместно Сторонами. 
4.8. Претензии о возмещении материального ущерба предъявляются Заказчиком и рассматриваются Исполнителем в порядке и в сроки, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации. 
4.9. Исполнитель не несёт ответственность в следующих случаях: 
- за имущественный ущерб и ущерб, причиненный материальным ценностям стихийными бедствиями; 
- за ущерб, совершенный путём преступного посягательства при нарушении и неисполнении сотрудниками Заказчика требований и указаний, предъявляемых к ним сотрудниками Исполнителя; 
- за оставленное без присмотра личное имущество работников Заказчика, имущество иных лиц; 
- в случае, когда ущерб наступил несмотря на то, что сотрудниками Исполнителя были предприняты все меры, предусмотренные Законом, для пресечения преступного посягательства.


