Техническое задание

1. Предмет размещения заказа: оказание агентских услуг по бронированию номерного фонда, реализации санаторно-курортных, лечебно-оздоровительных услуг, услуг отдыха и иных услуг ООО Санаторий «Ассы».

1. Место оказания услуг: 453562, Республика Башкортостан, Белорецкий район, село Ассы, ул. Больничная-1.

1. Срок оказания услуг:
Начало: с 01. 02.2024 г.
Окончание: по 30.06.2024 г.

1. Описание услуг:
Агент обязуется в интересах и по поручению Заказчика, в рамках исполнения условий, предусмотренных Извещением о проведении запроса предложений и проектом договора осуществлять поиск и отбор потенциальных клиентов – физических лиц (индивидуально или организованных в группы) с целью их направления в ООО «Санаторий Ассы» для санаторно- курортного, лечебно-оздоровительного лечения или отдыха, а именно:
-в соответствии с поручением Заказчика осуществлять поиск и отбор потенциальных клиентов с целью их направления к Заказчику.
-консультировать потенциальных клиентов о предоставляемых услугах, наличии номерного фонда, форм и методов лечения, осуществляемых в ООО «Санаторий Ассы», порядке и условиях пребывания в учреждении Заказчика.
-своевременно организовывать бронирование путевок в ООО «Санаторий Ассы».
-информировать клиента о том, что при направлении в учреждение Заказчика он должен иметь при себе паспорт, СНИЛС, полис ОМС, санаторно-курортную карту. В случае если, клиентом является иностранный гражданин - информировать клиента о том, что при обращении в учреждение Заказчика он должен иметь документы, подтверждающие личность иностранных граждан или лиц без гражданства, а также документы, подтверждающие право иностранного гражданина на пребывание (проживание) в Российской Федерации.
-обеспечивать за свой счет рекламу услуг Заказчика, при этом расходы на ежемесячную рекламу должны составлять не менее 45 000 в месяц, независимо от количества реализованных путевок.
-самостоятельно оплачивать все расходы, связанные с выполнением настоящего Договора.
-16 числа отчетного месяца представлять отчет оказанных услуг за период с 01 числа по 15 число отчетного месяца, 01 числа представлять отчет за период с 16 числа по 31 число отчетного месяца по установленной форме.
· 	Обеспечить наличие ответственного лица – менеджера отвечающего за полный комплекс оказываемых услуг, подтвержденных приказом о закреплении сотрудника за Заказчиком.
· 	Обеспечить участие ответственного лица – менеджера в еженедельных оперативных совещаниях, проводимых Заказчиком, с предоставлением подробного отчета о проделанной работе и совокупном объеме реализованных путевок.

1. Объем оказываемой услуги:
Объем оказываемых услуг определяется на основании реализованных путевок. Совокупная стоимость реализованных путевок и суммы агентского вознаграждения не должна превышать максимальную цену договора.

1. Порядок приемки оказанных услуг
Агент предоставляет Заказчику Отчёт по форме, установленной Приложением к проекту договора.

1. Порядок определения размера и оплаты агентского вознаграждение:
Размер агентского вознаграждения составляет 6 % от суммы реализованных путевок.
Агентское вознаграждение оплачивается Заказчиком по факту оказания услуг по договору, на основании подписанного сторонами акта выполненных работ и представленного агентом отчета Заказчик производит оплату агентского вознаграждения согласно условиям договора.

