ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Поставка посадочного материала (сеянцы)

1. Наименование объекта закупки: Поставка посадочного материала (сеянцы)

	№ п/п
	Наименование  товара
	Требования к характеристикам поставляемого товара
	Коли-чество 
	Ед. изм.

	1.
	Сосна крымская (открытая корневая система)
	Сеянцы сосны крымской с открытой корневой системой должны быть возрастом не менее 2 лет, иметь толщину стволика у шейки не менее 3,0 мм, высота стволика не менее 12,0 см. Сеянцы должны иметь хорошо развитую корневую систему – наличие главного корня и хорошо развитых боковых корней.
Для выращивания сеянцев сосны крымской должны быть использованы районированные семена лесных насаждений, соответствующие требованиям, установленным в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2021 г. №454-ФЗ "О семеноводстве"
Сеянцы должны иметь ровные стволики, не допускаются сеянцы с двумя и более стволиками или с раздвоением главного побега, а также подсушенные, с механическими повреждениями стволика, хвои и почек, зараженными вредителями и болезнями или признаками потери жизнеспособности.
Сеянцы должны быть увязаны в пучки по 50 или 100 шт., уложены в пучках на уровне корневой шейки.
Корни в пучке должны быть смочены глиняной болтушкой, упакованы в полиэтиленовый пакет. Пакет на пучке сеянцев должен быть закреплен скотчем. 
Посадочный материал должен сопровождаться: паспортом на посадочный материал, удостоверением о качестве семян.
	20174
	Шт.


Поставляемый товар должен быть свободным от любых прав и притязаний третьих лиц, не находится под арестом, в залоге, иных обременениях.
2. Срок и условия поставки товара: с даты заключения Договора до 01.12.2024 по заявке Заказчика.
2.1. Поставка осуществляется с учетом режима рабочего времени заказчика: пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье), рабочее время установлено с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 часов. Обеденный перерыв в рабочие дни предусмотрен с 12 до 13 часов. Приемка товара осуществляется до обеда с 8:00 до 10:00; после обеда с 13:00 до 15:00. 
2.2.  Поставка Товара осуществляется партиями по заявкам Заказчика. Заявка подается Заказчиком за 5 (пять) рабочих дней до планируемой даты поставки электронным письмом. В заявке указываются сведения о количестве подлежащего поставке товара,  наименовании, а также дата, время и адрес доставки.
Поставщик поставляет товар Заказчику собственным транспортом или с привлечением транспорта третьих лиц за свой счет. Все виды погрузо-разгрузочных работ, включая работы с применением грузоподъемных средств, осуществляются Поставщиком за свой счет собственными техническими средствами или с привлечением третьих лиц.
3. Требования к качеству и безопасности товара
В соответствие со ст. 15 Лесного кодекса Российской Федерации от 04.12.2006 № 200-ФЗ, приказа Федерального агентства лесного хозяйства от 19 декабря 2022 г. N 1032 "Об установлении лесосеменного районирования" сеянцы сосны крымской должны соответствовать лесному районированию Судакского лесничества.
Посадочный материал должен отвечать требованиям по качеству и параметрам, установленным отраслевым стандартом ОСТ 56-98-93 «Отраслевой стандарт. Сеянцы и саженцы основных древесных и кустарниковых пород. Технические условия» (утв. и введен в действие Приказом Рослесхоза от 10.12.1993г. N 327), Приказу Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 29.12.2021 N 1024 "Об утверждении Правил лесовосстановления, формы, состава, порядка согласования проекта лесовосстановления, оснований для отказа в его согласовании, а также требований к формату в электронной форме проекта лесовосстановления".
4. Место поставки товара.
Республика Крым, г. Судак, с. Морское, пер. Громовский, д. 14. 

















