[bookmark: _Hlk78209244]Техническое задание на поставку бензина и дизельного топлива для нужд 
МУП "Ливенские тепловые сети"

1. Наименование и характеристики поставляемых товаров:
	Наименование товара
	Техническая характеристика товара
	Ед. изм.
	Кол-во


	Бензин автомобильный неэтилированный марки АИ-92
	Соответствие качества поставляемого Товара ГОСТ 32513-2013 «Топливо моторное, бензин неэтилированный» и/или ГОСТ Р 54283-2010 «Топлива моторные. Единое обозначение автомобильных бензинов и дизельных топлив, находящихся в обращении на территории Российской Федерации (Издание с Поправкой)»;
Экологический класс: не ниже К5;
Октановое число:
- по исследовательскому методу: не менее 92,0;
- по моторному методу: не менее 83,0;
Массовая доля серы: не более 10 мг/кг;
Отсутствие механических примесей: соответствие
	л
	8600

	Топливо дизельное 
	Соответствие качества поставляемого Товара ГОСТ 32511-2013 «Топливо дизельное ЕВРО. Технические условия (с Поправкой, с Изменением №1)»;
Экологический класс: не ниже К5;
Сезонность: в зависимости от сезона года, когда приобретается топливо.
	л
	5800



Покупатель оставляет за собой право изменять объем Товара, указанный в настоящем Техническом задании в рамках предельной цены договора.

2. Место поставки товара:
[bookmark: _Hlk82791032][bookmark: _Hlk79398799]Бензин АИ-92: АЗС, находящиеся в городах и муниципальных образованиях Орловской области. Обязательное наличие не менее 3-х АЗС на территории города Ливны
Дизельное топливо: АЗС, находящиеся в городах и муниципальных образованиях Орловской области. Обязательное наличие не менее 3-х АЗС на территории города Ливны
Отпуск Товара производится по электронным топливным картам литрового номинала (топливная карта).
[bookmark: _GoBack]Топливные карты выдаются Поставщиком товара, с возможностью выпуска дополнительных карт.
Топливные карты должны принадлежать Поставщику товара и иметь название Поставщика либо Поставщик должен предоставить договор, на основании которого он является собственником данных карт (в течение 3-х дней после заключения договора представить подтверждающие документы)
Топливные карты передаются Заказчику с возможностью установления лимита по суточному объему отпуска Товара. При этом лимит устанавливается в личном кабинете Заказчика для каждой Топливной карты.
Топливные карты передаются Поставщиком Заказчику в течение не более 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания Договора.
Поставка Товара осуществляется путем его отпуска на автозаправочных станциях/комплексах согласно Перечню точек обслуживания (определенных Поставщиком), осуществляющих отпуск Товара с использованием карт. Отпуск Товара осуществляется только при непосредственном предъявлении карты оператору точки обслуживания.

3. Сроки поставки товара: с даты передачи Топливных карт Заказчику по 31 декабря 2024 года, либо до момента достижения общей суммы договора, в зависимости от того, какая дата наступит ранее.
Товар отпускается круглосуточно, в будни, выходные и праздничные дни.  

4. Требования к безопасности Товара: Поставщик гарантирует качество и безопасность поставляемого товара, наличие сертификатов обязательных для данного вида товаров или деклараций соответствия, обязательных для данного вида товаров.
В случае поставки некачественного топлива, повлекшего нарушение работоспособности транспорта, подтвержденное независимой экспертизой, Поставщик возмещает Заказчику все расходы по восстановлению транспорта.
Товар соответствует требованиям Решения Комиссии Таможенного Союза от 18.10.2011г. № 826 "О принятии технического регламента Таможенного союза "О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту" (с изменениями на 30 июня 2017 года).

5. Топливная карта должна обладать следующими характеристиками:
- Топливные карты должны соответствовать действующим нормативным документам, на момент заключения договора.
- Каждая Топливная карта должна иметь персональный идентификационный номер (ПИН-Код).
-  Все Топливные карты должны иметь привязку к общему счету.

6. Поставщик обязан бесплатно представить следующие сервисные услуги для Топливных карт:
- Возможность удаленного управления Топливной картой через средства связи (Интернет, сервисы мобильной телефонии и прочее).
- Возможность предоставления ежедневного транзакционного отчета по каждой Топливной карте, включающего следующую информацию: номер Топливной карты, отпущенное количество Товара, дату и время операции, название и адрес АЗС/АЗК.
-  Возможность удаленной блокировки каждой Топливной карты.

Главный инженер                                                                           Г.В. Бачурин
