Запрос на разъяснения положений документации (№ извещения в ЕИС 32413795443):
Добрый день, в проекте контракта п. 7.1.2 страхование предметов лизинга осуществляется лизингодателем. В проекте указано выбор страховой компании предметов лизинга по согласованию с заказчиком. Просим внести изменение в документацию, а именно в проект контракта и техническое задание что выбор страховой компании на усмотрение лизингодателя.
Досрочный выкуп осуществляется после 12 месяца. Просим внести изменения в проект контракта и техническое задание.
Цена НМКЦ указана в документации не корректно, не совпадает с ценой на электронной площадке, а именно 141605785,20 р., в документации раздел 6 (Информационная карта) 141605785,17 р , а в приложение № 2 НЦД 141605785,17 р. Прошу внести корректную сумму.
Суммы (размеры) лизинговых платежей по Договору лизинга могут изменяться по соглашению сторон, если в течение срока действия Договора лизинга происходит изменение ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации (или иной процентной ставки Банка России по регулированию ликвидности банковского сектора, если наименование ключевой ставки изменится), при этом датой перерасчета считается дата изменения ключевой ставки.


Ответ на запрос разъяснений положений документации:
Рассмотрев запрос на разъяснения положений документации о закупке, сообщаем следующее. 

1. По вопросу разночтения начальной (максимальной) цены договора, Заказчиком принято решение о внесении изменений.
2. Проект договора соответствует требованиям Федеральных законов № 223-ФЗ, № 135-ФЗ, а также иным нормам действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными юридическими лицами. Внесение изменений в проект договора Заказчиком не планируется.
