Приложение 1 к договору № от ________ 
Техническое задание

На выполнение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник воинам, погибшим от ран в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381) в том числе на организацию проведения работ по обустройству и восстановлению воинских захоронений, расположенных на территории Мемориала (восстановительные работы в части прямоугольных беломраморных надгробных плит и кирпичной стены в форме каре) , расположенного по адресу: г. Челябинск, Лесное кладбище

1. Предмет закупки: выполнение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник воинам, погибшим от ран в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381) в том числе на организацию проведения работ по обустройству и восстановлению воинских захоронений, расположенных на территории Мемориала (восстановительные работы в части прямоугольных беломраморных надгробных плит и кирпичной стены в форме каре).

2. Срок выполнения работ: с момента заключения договора по 01 мая 2025 года.

Подрядчик до начала выполнения работ предоставляет Заказчику (указанные ниже документы являются неотъемлемой частью договора):

- утвержденный план график выполнения работ;

- копию приказа о назначении ответственного за проведение работ и соблюдение требований пожарной безопасности, охраны окружающей среды;

- список машин и оборудования необходимых в производстве работ;

- список сотрудников необходимых для выполнения данных видов работ (допуск работников Подрядчика на территорию учреждения).

3. Место выполнения работ: Объект культурного наследия регионального значения «Памятник воинам, погибшим от ран в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381), расположенного по адресу: г. Челябинск, Лесное кладбище.
4. Количество и характеристики выполняемых работ: в соответствии с локальными сметными расчетами, ведомостями объемов работ, научно-проектной документацией (Приложение №1 к Техническому заданию), дефектными ведомостями (прилагаются отдельными файлами).

В случае, если в документации (в каком-либо документе, входящем в состав документации, прикрепленном отдельным файлом к документации) применяются указания на товарный знак, не сопровождающийся словами «или эквивалент», то такие указания считать не действительными. В случае если в научно-проектной документации применяются указания на знаки обслуживания, фирменные и торговые наименования, патенты, полезные модели, промышленные образцы, указания на товарный знак, наименование места происхождения товара или наименование производителя, то такие указания считаются ничтожными.

5. Требования к охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности: 

Работы выполнять в соответствии с техническими регламентами законодательства Российской Федерации, обеспечивающими соблюдение строительных норм и правил при производстве работ и безопасной эксплуатации объекта.

За состояние охраны труда, технику безопасности при производстве работ отвечает Подрядчик.

При производстве подрядных работ необходимо учесть наличие пожарной сигнализации и системы оповещения, охранной сигнализации, и обеспечить их сохранность.

Подрядчик осуществляет выполнение работ в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации по технике безопасности, охране труда, электробезопасности, пожарной безопасности.

Применяемые средства механизации и инструменты должны обеспечивать необходимое качество выполняемых работ, согласно требованиям норм и технических регламентов, а также соблюдение санитарно-гигиенических, противопожарных правил и правил безопасности при производстве работ.

Привлекаемый к работе персонал должен иметь квалификацию для выполнения данных видов работ, ответственность за привлекаемый к работе персонал несет Подрядчик.

До начала работ Подрядчик назначает приказом ответственного за выполнение, сдачу-приемку работ, соблюдение требований санитарии и безопасности при производстве работ, подписание исполнительной документации и другие функции, предоставление по требованию Заказчика любой информации, связанной с выполнением работ на объекте.

Порядок выполнения и сдачи-приёмки работ в соответствии с настоящими техническими требованиями и условиями, изложенными в договоре.

6. Требования к гарантии качества выполненных работ и применяемых материалов и оборудования.

Подрядчик гарантирует:
· высокое качество всех выполненных работ, используемых материалов;

· своевременное устранение за свой счет недостатков и дефектов, выявленных в период гарантийного срока.

Гарантии качества Подрядчика распространяются на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по договору.

Если в течение гарантийного срока выявится, что работы, (отдельные виды работ) или оборудование (часть оборудования) имеют дефекты и недостатки, которые являются следствием ненадлежащего выполнения Подрядчиком принятых им на себя обязательств, в том числе будут обнаружены материалы, которые не соответствуют сертификатам или требованиям Заказчика, то Подрядчик с момента выявления недостатков выполненных работ и материалов обязан за свой счет устранить имеющиеся замечания Заказчика, в срок согласованный с Заказчиком.

При обнаружении дефектов материалов, использованных при проведении работ, Подрядчик не вправе использовать те же материалы при устранении недостатков в работе.

Если Подрядчик не устраняет недостатки в сроки, определяемые Заказчиком, Заказчик имеет право устранить дефекты и недоделки силами третьих лиц за счет Подрядчика.

Гарантийный срок продлевается со дня устранения дефектов, о чём составляется акт между Заказчиком и Подрядчиком.

Срок гарантии на выполненные работы - не менее 36 месяцев.
7. Требования к производству и результату работ: 

Все работы выполняются силами и средствами Подрядчика (из его материалов, оборудования и его инструментами), согласно локальным сметным расчетам; в соответствии с требованиями и нормами действующих СНиП, ГОСТ и настоящим техническим заданием, с соблюдением норм и требований электробезопасности, пожарной безопасности, охраны окружающей среды, указаниями Заказчика.

По окончании ремонта работы должны быть сданы Подрядчиком Заказчику в соответствии с законодательством Российской Федерации, требованиями СЭС, МЧС России и иными нормативными документами.

Проводимые работы не должны наносить вред имуществу Заказчика. В ходе выполнения работ Подрядчик проводит ремонтно-восстановительные работы поврежденного имущества за счет собственных средств.

В случае возникновения претензий к персоналу Подрядчика независимо от их характера, со стороны третьих лиц, Заказчик не несет по ним никакой ответственности. В случае возникновения обоснованной претензии к персоналу Подрядчика, Заказчик имеет право дать указание Подрядчику на отстранение от участия в работах по Договору такого лица (группы лиц).

Ответственность за пожарную безопасность на объекте, своевременное выполнение противопожарных мероприятий, обеспечение средствами пожаротушения несет персонально руководитель подрядной организации или лицо его заменяющее. Организация строительной площадки должна обеспечить безопасность труда работающих на всех этапах производства работ. Перед началом производства необходимо провести инструктаж о методах работ, последовательности их выполнения.

Заказчик имеет право:

- требовать от подрядчика надлежащего исполнения обязательств в соответствии с настоящим договором, а также требовать своевременного устранения выявленных недостатков;

- осматривать и испытывать материалы и оборудование, применяемые Подрядчиком для выполнения работ;

- требовать от Подрядчика представления надлежащим образом оформленной исполнительной документации, подтверждающих исполнение обязательств в соответствии со сметной документацией и условиями договора;

- осуществлять контроль качества поставляемых Подрядчиком оборудования, инвентаря и материалов, наличие необходимых сертификатов соответствия, технических паспортов и других документов, удостоверяющих их происхождение и качественные характеристики;

- предъявить требования, связанные с ненадлежащим качеством результатов работ, также в случаях, если ненадлежащее качество результатов работ было выявлено после истечения сроков, указанных в договоре. 

- в любое время проверять ход и качество работ, выполняемых Подрядчиком, не вмешиваясь в его хозяйственную деятельность;

- отказать в оплате за выполненные работы, не предусмотренные настоящим Договором;

- отказать от оплаты выполненных Подрядчиком работ в случае неисполнения/ ненадлежащего исполнения принятых на себя в соответствии с условиями договора обязательств, до момента устранения Подрядчиком соответствующих нарушений. Отказ от оплаты выполненных работ в соответствии с настоящим пунктом не является основанием для предъявления Подрядчиком требований о продлении сроков выполнения работ.

Подрядчик несет ответственность перед Заказчиком за ненадлежащее выполнение работ. 

Подрядчик должен иметь всё необходимое технологическое оборудование, оснастку и инвентарь, требующиеся для выполнения работ.

По завершению работ предоставить Заказчику исполнительную документацию на все виды выполненных работ.

Результаты работ должны удовлетворять требованиям нормативных документов, действующих эксплуатационных регламентов и инструкций.

Подрядчик обязан известить Заказчика о готовности скрытых работ до начала приёмки соответствующих работ в срок, указанный в договоре. Приступать к выполнению последующих работ только после приёмки Заказчиком скрытых работ и составления актов их освидетельствования. Если закрытие работ выполнено без подтверждения Заказчика в случае, когда он не был информирован об этом или информирован с опозданием, подрядчик обязан по требованию Заказчика за свой счёт вскрыть любую часть скрытых работ согласно указанию Заказчика, а затем восстановить за свой счёт.

При проведении ремонтно-строительных работ не допускается:

· мероприятия и способы их реализации, нарушающие требования строительных, санитарно-гигиенических, эксплуатационно-технических, противопожарных нормативных документов;

· применение оборудования и инструментов, вызывающих превышение нормативно допустимого шума и вибрации;

· загромождение и загрязнение строительными материалами и отходами эвакуационных путей и мест общего пользования;

· сливать в системы канализации жидкие отходы, содержащие остатки цемента, асбеста, мела и иных веществ, способных вызвать засорение систем канализации. Такие отходы подлежат вывозу в порядке, предусмотренном для вывоза строительного мусора.

На весь период производства ремонтных работ прилегающая территория и места работ Подрядчиком должны поддерживаться в чистоте за собственный счёт, а также вывоз и утилизация строительного мусора и отходов.

По завершению работ Подрядчик должен предоставить Заказчику:

- акт скрытых работ с фотофиксацией (при обнаружения скрытых работ) - на бумажном и электронном носителе в количестве 1-го экземпляра;
- сертификаты на материалы (заверенные копии) - на бумажном и электронном носителе в количестве 1-го экземпляра;
- акт выполненных работ (КС-2) - на бумажном и электронном носителе в количестве 2-х экземпляров;

- справка о стоимости выполненных работ и затрат (КС-3) - на бумажном и электронном носителе в количестве 2-х экземпляров.
Для складирования крупногабаритного и иного строительного мусора установить бункер-накопитель. Складирование крупногабаритного и иного строительного мусора производить только в бункер-накопитель. При заполнении бункера-накопителя вывоз его осуществлять в течение суток при обязательной замене на пустой бункер-накопитель. Запрещается складирование строительного мусора на территории Заказчика.

Подрядчик обязан исполнять требования, определяющие порядок сбора, условия и способы вывоза (транспортирования), утилизации и переработки отходов, установленные федеральным и региональным законодательством. Вывоз отходов для размещения (захоронения) организовать в строгом соответствии с требованиями законодательства об обращении с отходами и охране окружающей среды, в частности, в соответствии с требованиями о лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности. Вывоз отходов обеспечить на объект размещения отходов, имеющий все разрешительные документы и включенный в государственный реестр объектов размещения отходов. 

Подрядчик обязан вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении на полигоне отходов, образованных при производстве работ, в установленные законодательством сроки.

Подрядчик обязан до дня подписания акта приемки всех выполненных по Договору работ, вывезти принадлежащие ему строительные машины и оборудование, транспортные средства, инструменты, приборы, инвентарь, строительные материалы, изделия, конструкции, временные здания и сооружения и другое имущество, а также строительный мусор.
8. Требования к качеству, техническим характеристикам материалов:

Материалы (товары) и оборудование, используемые при выполнении работ, их качество и комплектация должны соответствовать требованиям государственных стандартов (ГОСТ), технических условий (ТУ), требованиям иных нормативных документов, а также требованиям законодательства Российской Федерации, что должно подтверждаться при поставке наличием у Подрядчика соответствующих документов (сертификаты качества, сертификаты соответствия, сертификаты пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологические заключения). Материалы, не подлежащие сертификации, должны иметь декларацию о соответствии, при наличии такого требования в законодательстве РФ.

Предлагаемые к монтажу материалы (товар) должны быть новыми (не бывшими ранее в употреблении, ремонте, в том числе не восстановленными, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), технически исправны, не иметь дефектов изготовления, сборки, дефектов конструкций, используемых материалов, дефектов функционирования, должны быть пригодны для использования на объекте, учитывая специфику деятельности.

Не допускается поставка материалов и оборудования, бывшего в использовании. 

Обеспечение сохранности строительных материалов и оборудования остается за подрядной организацией, выполняющей ремонтные работы. Подрядчик самостоятельно несёт риск порчи, утери или случайной гибели материалов (товаров) и оборудования до сдачи работ Заказчику.

Применяемые материалы должны:

· быть износостойкими и выдерживать механические нагрузки с учетом процессов, происходящих на открытом воздухе или в помещении; 

· быть устойчивыми к коррозии, воздействию химических веществ; 

· не создавать благоприятных условий для роста микроорганизмов; 

· не выделять вредных веществ;

· соответствовать требованиям, предъявляемым к материалам в зависимости от категории помещений по пожарной безопасности; 

· быть ремонтопригодными. 

До начала выполнения работ Подрядчик обязан согласовать с Заказчиком цветовую гамму материалов, а также по требованию Заказчика, в течение 1 (одного) дня с момента поступления такого требования, предоставить Заказчику образец используемых материалов (товаров). 

Требования к качеству материалов заданы только в отношении наиболее значимых для заказчика материалов. Качество остальных материалов, содержащихся в локальном сметном расчёте, должно отвечать требованиям соответствующих нормативных документов (ГОСТ, СанПиН и пр.).
9. Требования к качеству работ, в том числе технология производства выполнения работ, методы производства выполнения работ, методики выполнения работ.

9.1. Работы должны быть выполнены в соответствии с документацией (сметная документация, приложенная отдельными файлами), Техническим заданием, в полном соответствии с требованиями государственных стандартов, действующих строительных норм и правил, НПБ, технических регламентов, санитарных норм и правил, в том числе:

- Федеральный закон № 52-ФЗ от 30.03.99 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения (с изменениями)»;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации (с изменениями);

- Организация и выполнение Работ должны соответствовать требованиям безопасности, установленным в следующих документах:

- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности (последняя редакция)»;

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве Часть 1. Общие требования»;

- СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве Часть 2. Строительное производство»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (с Изменениями);

- Федеральный закон от 27.12.2002 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» (с Изменениями);

- Федеральным законом от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений (с изменениями)»;

- ГОСТ 12.1.004-91 «Система стандартов безопасности труда. Пожарная безопасность. Общие требования»;

- СП 118.13330.2012 «Свод правил. Общественные здания и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 31-06-2009»;

- СП 70.13330.2012 «Свод правил. Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция СНиП 3.03.01-87»;

- СП 28.13330.2017 «Свод правил. Защита строительных конструкций от коррозии. Актуализированная редакция СНиП 2.03.11-85»;

- СП 71.13330.2017 «Свод правил. Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция СНиП 3.04.01-87»;

- СП 28.13330.2017 «Свод правил. Защита строительных конструкций от коррозии. Актуализированная редакция СНиП 2.03.11-85»;

- И иные требования государственных стандартов, действующих строительных норм и правил, НПБ, технических регламентов, санитарных норм и правил, предназначенных для выполнения данных видов работ.

9.2. Выполняемые работы, равно как и их результат, должны соответствовать требованиям и актов законодательства РФ и действующих нормативно-техническим документам и правилам, (в случае указания недействующих ГОСТ, СНИП, СанПин, ТР, ТС и иных нормативных и регулирующих документов – данными документами руководствоваться не требуется).

10. Информация об объекте культурного наследия:

	1
	Наименование объекта культурного наследия 
	«Памятник воинам, погибшим от ран в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381)

	2
	Адрес нахождения объекта культурного наследия 
	Челябинская область, г. Челябинск, Лесное кладбище

	3
	Исходно-разрешительная документация 
	1. Задание Государственного комитета охраны объектов культурного наследия Челябинской области на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия «Памятник воинам, погибшим от ран в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381) № 03-9/17 
от 21.04.2023.

2. Научно-проектная документация по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник воинам, погибшим от ран 
в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в госпиталях г. Челябинска» (74:36:0402015:381), расположенного по адресу: г. Челябинск, Лесное кладбище.


Приложения к техническому заданию, приложены отдельными файлами:

1. Приложение 1 к техническому заданию. Задание на проведение работ ГК ООКН.

2. Приложение 1.1 к техническому заданию. Проектно-сметная документация.

