ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку горюче-смазочных материалов (ГСМ) 
для служебного автотранспорта через АЗС

[bookmark: _Ref119427085]1. Технические характеристики товаров
	Наименование товара
	Требования к качеству закупаемой продукции
	Ед. изм.
	Кол-во

	Бензин автомобильный АИ-95
	Соответствие качества поставляемого Товара ГОСТ 32513-2013 «Топливо моторное, бензин неэтилированный»;
Экологический класс: не ниже К5;
Октановое число:
- по исследовательскому методу: не менее 95,0
- по моторному методу: не менее 85,0
Массовая доля серы: не более 10 мг/кг;   
Отсутствие механических примесей.
	л
	21 000


2. Требования к качественным характеристикам товаров:
Поставляемый Товар должен соответствовать требованиям, установленным решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 826 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту».
Поставляемая продукция по своему качеству должна соответствовать установленным стандартам качества на данный вид продукции, Товар должен соответствовать действующим нормативным документам, подтверждающим безопасность товара. 
Качество товара должно подтверждаться паспортом (сертификатом) качества и соответствовать требованиям ГОСТ. Паспорт (сертификат) качества должен быть подлинным или копией, заверенной подлинной печатью поставщика, печать должна быть хорошо различима и читаема.
В случае поставки некачественного топлива, повлекшего нарушение работоспособности транспорта, подтвержденное независимой экспертизой, Поставщик возмещает Заказчику все расходы по восстановлению транспорта.
3. Условия поставки товара: Поставка горюче-смазочных материалов (ГСМ) с использованием пластиковых карт путем безналичных расчетов на АЗС, включенных в систему обслуживания по электронно-пластиковым (топливным) картам. Топливная карта должна представлять собой номерную пластиковую карту с встроенной микросхемой, предназначенной для приобретения ГСМ на АЗС Поставщика, в пределах количества денежных средств на карте с учетом установленных лимитов, с обеспечением возможности срочной блокировки утерянной карты. 
Поставщик обязуется обеспечить постоянное наличие всех видов топлива на корпоративном литровом счете Заказчика. Учет потребленных нефтепродуктов в литровом выражении ведется на корпоративном литровом счете Заказчика. 
Поставщик гарантирует единую цену на нефтепродукты на всех АЗС, указанных в списке.
Отпуск Товара производится по топливным картам литрового номинала (пластиковая карта) круглосуточно в будни, выходные и праздничные дни.
Топливные карты выдаются Поставщиком товара во временное пользование Заказчику и возвращаются Поставщику по окончании срока действия Договора.
4. Место поставки товара: через сеть автозаправочных станций (далее – АЗС) Поставщика, включенных в систему обслуживания по электронно-пластиковым (топливным) картам, расположенные Самарская область, в границах городского округа Самара. Местоположение не менее 1-ой АЗС в пределах 10 км удаленности от фактического местонахождения Заказчика.      
5. Сроки поставки товара: с момента заключения договора по 28.02.2025 г. 
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