Компьютерное оборудование приобретается в целях дооснащения инфраструктуры автоматизированных рабочих мест персонала образовательной организаций.

Поставляемое оборудование должно быть новым, неиспользованным, выпускаемым серийно. 

Поставка Товара осуществляется путем доставки силами Продавца на склад Покупателя: 
г. Новосибирск, ул. Октябрьская 7.

Товар приобретается в собранном виде. Качество Товара должно соответствовать технической документации производителя Товара и позволять его использование по назначению.
На Товар устанавливается гарантийный срок, в соответствии с гарантийными обязательствами изготовителя Товара. Условия и сроки гарантийного обслуживания предусмотрены в гарантийном талоне на каждую единицу Товара.
Гарантийный срок исчисляется с момента приемки Товара Покупателем. Гарантийное обслуживание производится Поставщиком в сроки, указанные в гарантийном талоне, если сторонами не установлен иной срок.


Срок поставки: до 30.11.2024 года


	Наименование
	Технические требования
	Ед. измерения

	МФУ лазерное

HP LaserJet Pro 3103fdn 

в комплекте с дополнительным картриджем
HP LaserJet 145X
(~3800 страниц)
	Тип устройства: МФУ лазерное
Максимальный формат: А4
Цветность печати: чёрно-белая
Функции устройства: копир, принтер, сканер
Область применения: для офиса
Размещение: настольный
Скорость печати: 33 стр/мин
Время выхода первого черно-белого отпечатка: 6,2 сек
Максимальный месячный объем печати: не менее 50000
Автоматическая двусторонняя печать: есть
Ёмкость лотка подачи бумаги: 250 листов
Ёмкость выходного лотка: 150 листов
Тип сканера: планшетный/протяжной
Оптическое разрешение сканера: 1200х1200 dpi
Максимальный формат бумаги сканера: А4
Устройство автоподачи: есть
Тип устройства автоподачи: двухстороннее
Ёмкость устройства автоподачи: 50 листов
Функции сканирования: сканирование в сетевую папку, сканирование в электронную почту
Объём памяти: не менее 512 Мб
Частота процессора: не менее 800 МГц
Поддержка ОС: Windows, Linux
Интерфейс USB: есть
Интерфейс Ethernet (RJ-45): есть
Габариты (ШхВхГ): не более 426,8 x 758,8 x 475,5 мм 

Комплектация: стартовый картридж, кабель питания, документация, дополнительный оригинальный картридж оригинальный лазерный картридж HP LaserJet 145X (W1450X), черный (~3800 страниц)
	5 шт.
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Общие требования к поставке

Оборудование должно соответствовать или превышать требования приведенных технических характеристик по производительности и эргономическим показателям.
Производителем оборудования предоставляется гарантия на оборудование сроком не менее 12 месяцев с даты поставки. 
Поставщиком оборудования предоставляется гарантия на оборудование сроком не менее 12 месяцев с даты поставки. 
Поставляемое оборудование должно быть новым, неиспользованным, выпускаемым серийно, произведенным не ранее 2022 года. 
Поставщик должен обеспечить контактный телефон, по которому пользователи оборудования могли бы связаться с квалифицированным персоналом Поставщика для консультаций по выявленным неисправностям в работе оборудования (Режим обслуживания: с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00 (по местному времени Заказчика), исключая праздничные и выходные дни. Время реакции - в течение 24 часов с момента обращения).
Бесплатный гарантийный ремонт производится при наличии недостатков, возникших по вине производителя при предоставлении Заказчику неисправного, на момент обращения к Поставщику, оборудования и правильно оформленного гарантийного талона. Для предъявления требования на гарантийное обслуживание необходимо предоставить гарантийный талон. Рекламации принимаются Поставщиком по факсу, электронной почте, по почте или в оригинале от Заказчика. Срок рассмотрения рекламации и принятия решения о гарантийном ремонте составляет от 1 до 3 рабочих дней. На территории города Новосибирска должно быть не менее одного сертифицированного производителем сервисного центра.
В случае признания случая гарантийным, Поставщик обязан приступить к выполнению гарантийных обязательств не позднее 3 рабочих дней с момента обращения клиента. Работы должны быть завершены не позднее, чем через 20 календарных дней с момента обращения клиента. На время гарантийного ремонта должно предоставляться подменное оборудование. Гарантийное обслуживание включает в себя, по необходимости: устранение возможных дефектов, ремонт и замену дефектных деталей, замену оборудования.
Гарантийное обслуживание производится на территории Поставщика и сервисных центров, с которыми взаимодействует Поставщик.




