Запрос на разъяснение состояния учётной записи (реестровый № извещения в ЕИС 32414206011 ):

Просим уточнить, (Блокировка Карт) Срок поставки по 31.12.2025. 	
Имеет ли право Поставщик заблокировать карты и остановить отпуск товара 31.12.2025  в 23:59:59 в связи с окончанием срока поставки, если поставляемый товар не будет предоставлен в объеме, предусмотренном спецификацией?


Ответ на запрос разъяснений положений документации: 
В ответ на ваш запрос сообщаем следующее: На основании Приложения №3 Проект Договора, поясняем следующее: 
В соответствии с п. 3.5. Договора:  Поставщик предоставляет информацию о фактической реализации топлива за каждый месяц в разрезе АЗС по топливным картам Заказчика не позднее 5 (пятого) числа каждого месяца, следующего за отчетным.
В соответствии с п. 4.1.  Договора: Поставка Товара осуществляется путем постепенной выборки Заказчиком необходимого количества товара по мере возникновения потребности Заказчика через топливораздаточные колонки на АЗС. Заказчик получает товар с использованием карты в порядке, установленном регламентом Поставщика. Заказчик вправе ознакомиться с документами, подтверждающими качество отпускаемого товара.
В соответствии с п. 5.5.  Договора: Расчет производится за фактически поставленный Товар на основании отчетной документации, предоставленной Поставщиком на бумажном носителе (счет, счет-фактура, товарная накладная, акт приема-передачи товара), путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика, в течение 30 (тридцати) календарных дней, с даты получения Заказчиком Товара и отчётной документации.
В соответствии с п. 10.1.  Договора: Договор вступает в силу с 01.01.2025 и действует до 31.12.2025 года включительно, а в части расчетов и гарантийных обязательств – до полного их исполнения Сторонами. Поставщик имеет право заблокировать карты 31.12.2025 г. в 23:59:59.

Таким образом, Поставщик имеет право заблокировать карты и остановить отпуск товара 31.12.2025  в 23:59:59 в связи с окончанием срока поставки, если поставляемый товар не будет предоставлен в объеме, предусмотренном спецификацией.





