ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по изготовлению полиграфической
продукции — газеты «Новое время»

ОКПД 2: 18.11.10.000 - Услуги по печатанию газет

Общие сведения
[bookmark: sub_11228]Предмет оказания услуг: изготовление полиграфической продукции — газеты «Новое время».
Периодичность: 1 раз в неделю.
Начало оказания услуг: 04 апреля 2025 года.
Окончание оказания услуг: 30.06.2025 года.
Место оказания услуг — на территории Исполнителя.

Требования к оказанию услуг 
При оказании услуг должны соблюдаться:
— ГОСТ Р 54766-2011 (ИСО 12647-2:2004). «Технология полиграфии. Контроль изготовления растровых цветоделений, пробных и тиражных оттисков при офсетной печати». Часть 2. Процессы офсетной печати»;
— ОСТ 29.125-95 «Газеты. Общие технические требования»;
— Гражданский кодекс РФ, глава 70 «Авторское право»;
— Закон РФ от 27 декабря 1991 г. №2124-I «О средствах массовой информации». 
При оказании услуг должна строго соблюдаться периодичность оказания услуг.

Требования к предпечатной подготовке газеты
Заказчик проводит предпечатную подготовку, передает Исполнителю электронный макет газеты в виде файла формата *.pdf в полиграфическом качестве, полностью готовый к выводу на печать, и Исполнитель производит печать газеты.
Оказание услуг должно осуществляться Исполнителем с использованием своих материалов, инструментов и оборудования, своими силами и средствами, с надлежащим качеством, и в сроки, установленные настоящим Техническим заданием.

Состав и содержание услуг
Исполнитель производит печать тиражей газеты «Новое время» в соответствии со следующими требованиями: 
Тираж 1 (одного) еженедельного выпуска газеты «Новое время» составляет 3900 (три тысячи девятьсот экземпляров);
Планируемое количество выходов – 13.
День передачи номера в печать – четверг до 14-00 часов
День выхода номера из печати – четверг после 18-00 часов
Печать производится на газетной бумаге исполнителя;
Цветность печати 4 полосы
Объем газеты составляет 12 полос;
Формат готовой газеты в соответствии с ГОСТ 2.301-68 составляет А3.

Порядок оказания услуг
В день передачи номера в печать Заказчик по электронной почте отправляет Исполнителю электронный макет газеты в виде файла формата .pdf в полиграфическом качестве. Исполнитель письменно (по электронной почте) подтверждает получение электронного макета газеты.
Исполнитель может вносить изменения в готовые файлы только после письменного согласования с Заказчиком.
Исполнитель не имеет права использовать материалы Заказчика в личных целях без предварительного согласования с Заказчиком. На готовые материалы распространяется действие главы 70 Гражданского Кодекса РФ «Авторское право».
Исполнитель осуществляет доставку готового тиража газеты в день выхода из печати по адресу Заказчика: 623090, Россия, Свердловская обл., Нижнесергинский р-н, г. Нижние Серги, ул. Ленина, 4.
Исполнитель должен гарантировать оказание услуг в полном объеме, в установленные сроки и с должным уровнем качества, в соответствии с установленными ГОСТами. Под качеством оказания услуг подразумевается замена при обнаружении брака или допоставка недостающего количества экземпляров тиража. Под браком понимаются дефекты качества печатных изданий, связанные с полиграфическим браком, или с потерей товарного вида, несоответствие фактически полученного количества экземпляров печатных изданий количеству, указанному в сопроводительных документах.

Порядок приемки услуг
 Контроль за сроками и качеством оказания услуг осуществляет ответственное лицо Заказчика, назначенное распоряжением по редакции.
Приемка оказанных услуг проводится Заказчиком в день выхода из печати каждого тиража газеты.
Качество поставляемой полиграфической продукции (тиража газеты) проверяется ответственным лицом в момент приемки тиража, путем простого внешнего осмотра, после чего ставится отметка ответственного лица в акте.
В случае соответствия отпечатанного тиража требованиям, указанным в Техническом задании, Заказчик подписывает акт, 1 (один) экземпляр которого направляется Исполнителю.
В случае несоответствия отпечатанного тиража требованиям, указанным в Техническом задании, Заказчик направляет Исполнителю мотивированный отказ от подписания акта. Исполнитель обязан устранить указанные недостатки своими силами и за свой счет. Срок устранения недостатков 2 (два) дня со дня составления акта, если иной срок дополнительно не согласован сторонами в акте.  
В случае, если Исполнитель не согласен с указанными недостатками в оказанных услугах, Исполнитель обязан самостоятельно подтвердить качество оказанных услуг заключением эксперта, экспертной организации и оригинал экспертного заключения представить Заказчику. Выбор эксперта, экспертной организации осуществляется Исполнителем. Оплата услуг эксперта, экспертной организации, а также всех расходов для проведения экспертизы осуществляется Исполнителем.
Датой принятия Заказчиком результата оказанных услуг считается дата подписания Сторонами акта.
Состав документации
Исполнитель вместе с готовым тиражом газеты «Новое время» предоставляет Заказчику счет на изготовление полиграфической продукции, счет-фактуру (при наличии) и акт в 2 (двух) экземплярах, либо универсальный передаточный документ. Без данного комплекта документов или при предоставлении комплекта документов, оформленного ненадлежащим образом, Заказчик имеет право не принимать оказанную услугу. 

Порядок оплаты
Оплата производится Заказчиком за каждый тираж на основании выставленного Исполнителем счета в течение 7 (семи) календарных дней с даты приемки выполненной работы при условии предоставления Исполнителем счета, счета-фактуры (при необходимости) и акта в 2 (двух) экземплярах, либо универсального передаточного документа в безналичном порядке путем перечисления Заказчиком денежных средств на указанный в Договоре расчетный счет Исполнителя.



[bookmark: _GoBack]Директор                                                                                         Т.Л. Соколова							

