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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
НА ЗАКУПКУ УПЛОТНЕНИЙ ДЛЯ ТЕПЛООБМЕННИКОВ НА 2025 г.
ООО «УСТЬ – КУТСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ И КОТЕЛЬНЫЕ»
                                 
1. Общие сведения.
1.1 Наименование товара: уплотнения для теплообменников. 
1.2 Место и порядок поставки:
Поставка, товара производиться силами и средствами Поставщика следующим образом:
Автомобильным транспортом  по адресу: 666781, Россия, Иркутская область, г. Усть-Кут,
ул. Хорошилова 1В, в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8-00 часов до 16-00 часов,
перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов.
1.3 Сроки поставки товара:
        Весь товар подлежит поставке в срок до 31.12.2025г. 
Исполнитель обязан поставить товар в полном объеме в срок 20-ти рабочих дней с момента предоставления текущей заявки от заказчика.
       Поставка товара осуществляется после подписания Текущей заявки (заверенная печатью)
  директором ООО «Усть-Кутские тепловые сети и котельные» - Т.В.Ворониной.
1.4      Сведения о новизне:
Товар должен быть новым, не ранее 2024 года выпуска,  по своим характеристикам должен соответствовать параметрам, приводимых в требованиях, перечисленных ниже.
2. Требования к техническим, функциональным характеристикам поставляемого товара.
	№
п/п

	Наименование товара*
	Технические характеристики 
	Арт . 
	Ед.
изм.
	Количество

	1. 
	Уплотнения для теплообменников
	Материал : EPDM
Присоединение: клипсовое
Рабочая температура :не менее (от -15 до +160)°С 
	1G30-0763
	Шт.
	2000


      
*Поставляемый товар должен иметь совместимость с оборудованием Заказчика, а 
      именно теплообменник «NT 150S E282»
      Ориентировочный вес закупаемой продукции 0,46 тн.
[bookmark: _GoBack]Начальная (максимальная) стоимость закупаемой продукции: 2 068 000 руб. 00 коп (два миллиона шестьдесят восемь тысяч  рублей 00 копеек) с НДС 20% и стоимостью доставки по адресу указанному в п. 1.2.
3. Требования к сертификации:
Сертификат соответствия (называемый также сертификат качества), выданный официальным  сертификационным органом РФ (на каждую позицию). Санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии поставляемого Товара нормам,   предъявляемым к данному оборудованию на территории РФ.  В случае если товар не подлежит сертификации, то при поставке Товара должно быть предоставлено отказное письмо от организации, уполномоченной   Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии, свидетельствующее, что данный Товар не включен в перечень товаров и услуг, подлежащих обязательной сертификации РФ.
4. Требования к Исполнителю:
Исполнитель   гарантирует, что товар   является новым, не   восстановлен, является   его
собственностью, не заложен, не арестован, не является предметом исков третьих лиц и правами
третьих лиц не обременен. Качество и безопасность   поставляемого товара должны   соответствовать   требованиям действующих национальных, межгосударственных и международных стандартов, действующим техническим условиям и регламентам (при их наличии), установленными Российской Федерации для данного товара. Вся предлагаемая продукция должна соответствовать или превышать настоящие требования по производительности и эргономическим показателям. 
Не допускаются дефекты поставляемой продукции – поставляемый   товар должен быть новым,  находится  в оригинальной упаковке изготовителя, исключающей возможное повреждение товара  при его  транспортировке и хранении, не бывшем в эксплуатации, без дефектов изготовления, не поврежденным.
5. Требования к упаковке, отгрузке Товара:
Товар отгружается в заводской упаковке. Упаковка не должна содержать следов вскрытий,
вмятин и порезов, повреждений и обеспечивать высокий уровень сохранности при погрузке,
разгрузке, транспортировке и хранении. Упаковка и маркировка товара должны соответствовать требованиям ГОСТ 17527-2014 «Упаковка. Термины и определения», ГОСТ 14192-96 «Маркировка грузов», ГОСТ 15846-2002 «Продукция, отправляемая в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Упаковка, маркировка, транспортирование и хранение». Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке товара и обеспечивать полную и однозначную идентификацию каждой единицы товара при его приемке.
6. Требования к гарантии качества поставляемого Товара:
Гарантии предоставляются на каждую единицу Товара. Гарантийный срок эксплуатации – не
менее срока гарантии производителя, но не менее 12 месяцев. Гарантии производителя товара
и гарантии Поставщика на товар должны быть оформлены соответствующими гарантийными
талонами производителя или Поставщика на товар или аналогичным документом, подтверждающим гарантийное обслуживание, с указанием заводских (серийных) номеров товара и гарантийного периода. 
Срок действия гарантии на поставленный товар исчисляется с даты подписания товарной накладной или универсального передаточного документа. Предоставление такой гарантии осуществляется вместе с товаром. 
Гарантия качества распространяется на все компоненты, изделия, составные части. 
Под гарантией понимается устранение Поставщиком своими силами и за свой счет недостатков товара, выявленных после приемки товара. Если в течение срока действия гарантии товар окажется дефектным или несоответствующим условиям договора, Поставщик обязан по адресованной ему Заказчиком претензии, в виде письменного документа, в течение 3 (трех) календарных дней со дня получения указанной претензии, устранить выявленные Заказчиком в процессе эксплуатации товара дефекты, за свой счет или в течение 14 (четырнадцати) календарных дней безвозмездно заменить дефектный товар, соответственно новым товаром или комплектующим изделием.
7. Требования по передаче заказчику товара и документов по завершению поставки:
Приемка Товара по количеству, качеству и цене производится на основании товарной накладной,
счета-фактуры (в случае, если Исполнитель является плательщиком НДС) или Универсального передаточного документа, счета на оплату, Договора.
Поставщик одновременно с поставкой Товара предоставляет сертификат качества, сертификат
соответствия системы сертификации ГОСТ, паспорта, инструкции по монтажу и эксплуатации Товара. 
8. Структура цены Контракта:
В цену договора включается: стоимость Товара, а также все расходы на страхование, уплату
Таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей, тары (упаковки), а также других дополнительных расходов, которые могут возникнуть при исполнении договора.
9.  Форма оплаты – безналичный расчет, без предоплаты. Оплата товара осуществляется Заказчиком на основании надлежаще оформленных счета, счета-фактуры (в случае, если Поставщик является плательщиком НДС), подписанной Сторонами товарной накладной или Универсального передаточного документа и акта приема-передачи товара, путем перечисления денежных средств с лицевого счета Заказчика на счет Поставщика по истечении 30 рабочих дней со дня получения и подписания акта приема-передачи товара.
10.  Требования к участникам закупки:
В рамках проводимой закупки Заказчиком установлены следующие требования:
1. Поставщик должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя в установленном в Российской Федерации порядке (для резидентов Российской Федерации) или должен быть зарегистрирован в качестве субъекта гражданского права и иметь все необходимые разрешения для ведения деятельности по месту нахождения, месту выполнения работ (оказания услуг) в соответствии с законодательством государства и законодательством Российской Федерации (для нерезидентов Российской Федерации).
2. Поставщик не включен в Реестр недобросовестных Поставщиков, который ведется в соответствии с Федеральным законом №223-ФЗ от 18.07.2011г «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»; Федеральным законом №44-ФЗ от 05.04.2013г «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд».
3. Отсутствие фактов предоставления Поставщиком недостоверных документов, подтверждающие его соответствие установленным квалификационным требованиям в рамках закупочных процедур и квалификации по видам продукции.

  Главный инженер ООО «УКТС и К»                                                       В.Н. Ханнанов

  Начальник ПТО «УКТС и К»                                                                  О.В. Пружинина  
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