[bookmark: _Hlk191571065]Техническое задание 
[bookmark: _Hlk191571771]на оказание услуг по проведению санитарно-противоэпидемических
мероприятий (Дезинфекция, дезинсекция, дератизация зданий, промышленного оборудования)
ОКПД 2: 81.29.11.000
1. Общие требования к оказанию услуг:
Услуги выполняться в полном соответствии с действующим законодательством РФ:
[bookmark: _Hlk191570904]- Федеральный закон № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
- Федеральный закон № 323-ФЗ от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
- Санитарно-эпидемиологические правила СанПиН 3.3686-21 "Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней".
[bookmark: _Hlk191570984]2. Сроки оказания услуг: с момента заключения договора по 31 декабря 2025 года, по заявкам Заказчика.
[bookmark: _Hlk191570464][bookmark: _GoBack]Место оказания услуг: 640018, Курганская область, город Курган, ул. Куйбышева, д.74.
3. Требования к качеству оказания услуг: Исполнитель гарантирует качество оказанных услуг в соответствии с действующими санитарно-эпидемиологическими и экологическими нормами и правилами, утвержденными на данный вид услуг.
4. Исполнитель обязан:
· обеспечить надлежащее качество мероприятий по борьбе с мышевидными грызунами;
· использовать при оказании услуг средства и оборудование зарегистрированные на территории Российской Федерации в установленном порядке. (Приказ Минздрава России «О государственной регистрации дезинфицирующих, дезинсекционных и дератизационных средств для применения в быту, в лечебнопрофилактических учреждениях и на других объектах для обеспечения безопасности и здоровья людей от 10. 11.2002 г. № 344);
· срок годности материалов не должен истекать до полного выполнения Исполнителем обязательств по договору;
· перед оказанием услуг информировать в установленные сроки Заказчика о дате, времени их проведения, применяемых средствах и мерах предосторожности;
· обеспечить утилизацию трупов животных в соответствии с требованиями законодательства в установленном порядке;
· проинструктировать Заказчика по мерам предосторожности в отношении применяемых для обработки средств;
· соблюдать меры по защите окружающей среды, а также правила охраны труда и техники безопасности в соответствии с действующим законодательством РФ;
· Исполнитель несет полную ответственность за соблюдение мер личной и общественной безопасности во время оказания услуг.
· Сплошное обследование обрабатываемой территории для выявления грызунов и насекомых, оценки их численности и границ поселений.
· Истребление грызунов и насекомых в границах помещений пищеблоков.
· Учет эффективности оказанных услуг (Эффективной считается дератизация и дезинсекция, обеспечивающая: отсутствие грызунов и насекомых в течение не менее трех месяцев со дня проведения дератизации).
· Ротация применяемых средств по борьбе с грызунами и насекомыми в соответствии с инструкцией к препаратам.
· Количественный учет численности грызунов и насекомых, который проводят с помощью объективного контроля, оборудуя контрольно-следовые площадки, клеевые ловчие площадки, раскладывают контрольные пищевые приманки для последующей оценки количества заслеженных площадок или погрызенных приманок, подсчета количества повреждений материалов; расставляют механические орудия лова с последующей оценкой числа отловленных животных.
· Утилизация павших и пойманных грызунов и насекомых в соответствии с требованиями действующего законодательства, сбор и вывез павших зверьков осуществляется Исполнителем по необходимости, а также не позднее 3 часов с момента оповещения Заказчиком.
· Условия изготовления, хранения, транспортирования, применения и утилизации средств дератизации должны соответствовать требованиям, изложенным в законодательных и нормативных документах, действующих в Российской Федерации, а также в других нормативных документах, регламентирующих обращение с дезинфекционными средствами.
· Применение родентицидов из числа прошедших государственную регистрацию с учетом регламентации и технологии их применения на объектах различного хозяйственного назначения, целевого вида грызуна. Все родентициды, средства отлова и вспомогательные средства (контрольно- истребительные контейнеры (КИК), контрольноследовые площадки, ограждающие и направляющие искусственные барьеры) должны соответствовать принятым требованиям по безопасности и гуманности.
· Истребительные мероприятия должны осуществляться с применением зерновых, гранулированных приманок, парафинированных и сухих брикетов, бумажных, желатиновых и капсулированных контейнеров, галет, мягких брикетов (тесто или жиросодержащими), с использованием физических средств - клеевые ловушки, давилки, отпугивающие устройства типа ОЗДС.
· Приоритет отдается механическим ловушкам и родентицидам 4-го класса опасности. Запрещается применять приманки, содержащие родентициды острого действия, и проводить опыливание ими входов нор грызунов.
· Должны соблюдаться особые меры предосторожности, с размещением приманок только в стационарных приманочных станциях (емкости из пластмассы, картона, дерева или других материалов), использование препаративных родентицидных форм, исключающих разнос их грызунами и насекомыми и попадание на продукты питания и предметы быта.
· При работе с родентицидами необходимо соблюдать условия, исключающие возможность отравления людей, иных видов животных, возникновения аварийных ситуаций.
· В случае обнаружения Заказчиком некачественного оказания услуг. Исполнитель обязан устранить недостатки в течение 24 часов с момента уведомления Исполнителя Заказчиком.
Периодичность оказания услуг: ежемесячно в 2025 г. (в строго обозначенные сроки по согласованию с Заказчиком)
5. Объем оказания услуг: 
	№ пп
	Наименование
	Ед. услуги

	1
	Дезинсекция помещений- 2 раз в месяц
	2000 Кв. м.

	2
	Дератизация помещений- 1 раз.в месяц
	2000 Кв. м.

	3
	Энтомологическое обследование- 2 раза в месяц.
	шт

	4
	Выезд дезинфектора
	шт




