
Техническое задание
на выполнение работ по устройству основания под футбольное поле

1. Общие данные 
	№ п/п
	Наименование работ
	Единица измерения
	Количество

	1
	Устройство основания под футбольное поле
	Усл.ед.
	1



1.1. Срок выполнения работ: в течение 15 календарных дней с даты заключения договора  
1.2. Место выполнения работ: Футбольное поле ЦАО "Пламя", расположенное по адресу: Кемеровская область - Кузбасс, Кемеровский район, д. Старочервово
2. Условия выполнения работ. 
2.1. Общие условия.
Выполнение работ должно проводиться в соответствии с требованиями на выполнение работ, установленными законодательством Российской Федерации. Качество выполненной Подрядчиком работы должно соответствовать требованиям, предъявляемым к работам соответствующего рода, действующим обязательным нормам и правилам.
[bookmark: _GoBack]При выполнении работ на объекте, используемое оборудование и материалы должны соответствовать требованиям действующих технических регламентов, СНиПов, применять современные методы и технологии производства работ, не увеличивая при этом стоимость Контракта.
Применяемые в процессе работ оборудование и материалы должно быть новыми. Применение оборудования и материалов бывших в употреблении, недопустимо.
Все указания на товарные знаки, встречающиеся в локальных сметах, читать со словами «эквивалент». 
Подрядчик несет ответственность за ненадлежащее качество предоставленного им оборудования и материалов. 
Работа выполняется силами и средствами Подрядчика – из его оборудования и материалов, с использованием его транспорта.
Подрядчик обязан содержать Объект при выполнении работ в надлежащем состоянии, складировать завезенное оборудование и материалы, в места, предварительно согласованные с Заказчиком, ежедневно убирать и вывозить строительный мусор. 
Транспортировка мусора должна осуществляться способами, исключающими возможность их потери в процессе перевозки и в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ на предназначенных для этих целей и специально оборудованных транспортных средствах.
Транспортировка мусора осуществляется в специально предназначенное для размещения место (или места), соответствующее требованиям действующего законодательства РФ. 
Риск случайной гибели или случайного повреждения результата работ, составляющего предмет Контракта, до приемки этого результата работ Заказчиком несет Подрядчик.
Подрядчик несет ответственность за причинённый вред в ходе проведения работ имуществу Заказчика.
Все работы на объекте должны быть выполнены в полном объеме, со всем комплексом сопутствующих по технологии видам работ. 
До начала выполнения работ на объекте силами Подрядчика и за счет его средств объект и прилегающая территория готовится к выполнению работ, в обязательном порядке выполняются все необходимые мероприятия, в том числе предусмотренные техническим заданием.  При необходимости согласовать с Заказчиком и предусмотреть дополнительные мероприятия по сохранности имущества Заказчика. По окончании работ силами Подрядчика и за счет его средств производится восстановление благоустройства прилегающей к объекту территории, которая была деформирована в ходе проведения работ и (или) доставки на объект материалов (асфальтовое покрытие, газоны, клумбы, деревья, бордюры, в том числе расположенных рядом зданий, ограждения и др.).
Для выполнения работ по Контракту Подрядчик обязан привлекать рабочих, которые имеют необходимую квалификацию. Подрядчику необходимо обеспечить наличие индивидуальных средств защиты для рабочих.
Выполнение работ должно проводиться в соответствии техническим заданием, локальным сметным расчетом (Смета).
Ответственность за соблюдение правил и мер безопасности на объекте при производстве работ возлагается на Подрядчика.
Для проверки соответствия качества выполненных Подрядчиком работ, установленным требованиям Заказчик вправе привлекать независимых экспертов.
Уполномоченный представитель Заказчика участвует в освидетельствовании скрытых работ в рамках своей компетенции. Подрядчик обязан предупреждать Заказчика о скрытых работах, не позднее, чем за 1 (один) рабочий день до начала их выполнения. Если такие работы выполнены без уведомления Заказчик или Заказчик был информирован с опозданием, то по его требованию Подрядчик обязан за свой счет вскрыть любую часть скрытых работ, а затем восстановить ее.
Подрядчик обязан назначить приказом ответственное лицо для постоянного взаимодействия с Заказчиком на срок действия Контракта в течение 1 (одного) рабочего дня с момента заключения настоящего Контракта.
При выполнении работ обязательное согласование с Заказчиком образцов материалов, изделий.
Перед началом работ Подрядчик доставляет на место выполнения работ материалы. Перед выполнением работ Заказчик осуществляет проверку используемых материалов на соответствие их требованиям настоящего Технического задания. Выполнение работ производится только после согласования с Заказчиком.
После проведения работ Подрядчик выполняет уборку прилегающей территории сдаваемого объекта.
При выполнении работ использовать современные качественные методы производства работ на высоком профессиональном уровне.
3. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества работ:
Подрядчик гарантирует достижение результата выполненных работ, составляющего предмет Контракта, требованиям, предусмотренным настоящим техническим заданием.
Предоставляемый Подрядчиком срок гарантии устанавливается:
- на результат выполненных работ устанавливается на срок 24 месяца; 
- на материалы согласно гарантийным срокам, предусмотренным производителями.
Гарантийный срок наступает с момента подписания сторонами документа о приемке в Единой информационной системе. 
Устранение недостатков (дефектов) результата работ, выявленных в течение гарантийного срока, осуществляется силами Подрядчика и за его счет.
Если в течение гарантийного срока, установленного Контрактом, будут обнаружены недостатки (дефекты) результата работ, Заказчик уведомляет об этом Подрядчика в порядке, предусмотренном Контрактом для направления уведомлений.
Течение гарантийного срока прерывается на время устранения Подрядчиком выявленных недостатков (дефектов) результата.
Гарантия качества результата работ, составляющего предмет Контракта, распространяется на все, составляющее результат работы.
Подрядчик, предоставивший материалы, для выполнения работ, отвечает за их качество по правилам об ответственности продавца за товары ненадлежащего качества.

Приложения, указанные в настоящем Техническом задании и являющиеся его неотъемлемой частью:
Приложение 1 – Локальный сметный расчет (смета) 


