PAGE  
2

Приложение №1 к извещению

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ № 2
на оказание услуг по уборке, погрузке и вывозу снега

с территории зданий МАУ «СШ «Юность», г.Мегион

	№
	Раздел
	Описание

	1. 
	Наименование объекта закупки
	Оказание услуг по уборке территории и вывозу снега на полигон

	2. 
	Перечень и объем услуг
	№ п/п

Обьекты
Объем работ
1.

МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, г.Мегион, пр.Победы, 22

32,0час
2.

МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, пгт. Высокий, ул.Ленина, 65

4,0час
3.

МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, г.Мегион, ул.Новая, 15 

4,0час
ИТОГО по уборке и погрузке снега фронтальным погрузчиком:

40,0часов
4.
МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, г.Мегион, пр.Победы, 22

320,0м3
5.
МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, пгт. Высокий, ул.Ленина, 65

40,0м3
6.
МАУ ДО «СШ «Юность», ХМАО-Югра, г.Мегион, ул.Новая, 15 

40,0м3
Итого по вывозу снега:

400,0м3
Исполнитель оказывает услуги по уборке и вывозу снега с последующим размещением на полигоне складирования снега собственными силами и средствами.

	3. 
	Характеристика услуг


	Исполнитель оказывает услуги по уборке и вывозу снега с последующим размещением на полигоне складирования снега собственными силами и средствами.

К вывозу подлежит снег, собранный и складированный (загрунтованный) Исполнителем в вал (кучи) без содержания ТБО (твердых бытовых отходов) с комиссионным определением фактического объема снега, подлежащий вывозу. Адреса вывоза снега определяются Заказчиком на основании Заявки. Заявка подается письменно или посредством телефонной связи или по электронной почте или нарочным по адресам и телефонам, полученным от Исполнителя не менее чем за 1 календарный день до оказания услуги. В заявке указывается место, срок начала и окончания оказания услуги. До начала оказания услуг Заказчики и Исполнитель проводят совместное обследование территории по адресам, указанным в Заявке Заказчиков.

К документу о приемке оказанных услуг в обязательном порядке прилагаются фото-таблицы.

При уборке и вывозе снега требуется:

- ведение ежедневного журнала оказания услуг, составление документов о приёмке оказания услуг по окончании уборки каждого адреса с приложением фото-таблицы до и после уборки снега, предоставление подтверждающих документов о вывозе снега на специализированный полигон.

	4. 
	Место оказания услуг
	Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Мегион
Конкретный адрес указывается Заказчиками в заявке.

	5. 
	Срок оказания услуг
	С момента заключения договора по 31 декабря 2025 года включительно.

	6. 
	Требования к оказанию услуг
	Наличие лицензии в соответствии с Федеральным законом РФ от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», в случае привлечения Исполнителем для исполнения договора соисполнителя, действующая лицензия соисполнителя на данный вид деятельности;

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; 

Национальный стандарт Российской Федерации ГОСТ Р 52398-2005 «Классификация автомобильных дорог. Основные параметры и требований»;

ГОСТ Р 50597-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля";

Все услуги Исполнитель выполняет своими силами, с использованием своей или привлеченной техники и материалов. 

При этом, Исполнитель приступает к оказанию услуг не менее чем через 2 часа с момента обработки заявки, включая выходные и праздничные дни.

При оказании услуг по уборке и погрузке снега до начала оказания услуг должны быть приняты меры предосторожности, обеспечивающие безопасность прохожих: территория и, в необходимых случаях, проезжая часть улицы освобождаются от транспорта и ограждаются; на время оказания услуг все двери, выходящие в зону производства работ по уборке и погрузке снега, закрываются с целью исключения попадания людей в опасные зоны, либо ограждаются сигнальной лентой и расставляются таблички для информирования об уборке снега. 

Контроль по уборке и вывозу территории от снега осуществляется Заказчиками ежедневно. После окончания оказания услуги ответственный представитель от Учреждения проверяет выполненный объем и подписывает ведомость объемов вывезенного снега (Приложение № к договору), предоставленную Исполнителем. Только после этого объем услуг считается принятой на данную дату. На основании ведомости объемов вывезенного снега формируется документ о приемке оказанных услуг.

Технология оказания услуг: 

Услуги по уборке снега с территории Учреждения включают: 

- очистку от снега на территории, указанной ответственными представителями Учреждения, 

- погрузку снега с использованием снегоуборочной техники в автомобили-самосвалы;

- и вывоз снега на утилизацию в места, предназначенные для этих целей. 

Уборка и погрузка снега должна выполняться инвентарем без нанесения вреда и повреждений уличному покрытию (плитке, асфальту). При выполнении работ по уборке снега следует обеспечить сохранность выступающих элементов зданий, а также зеленых насаждений и элементов благоустройства. После уборки и вывоза снега проверяется состояние территории на факт причинения ущерба при оказании услуг.

 При выявлении нарушений необходимо:

 - сообщить незамедлительно руководителю по оказанию услуг о факте причинения ущерба;

 - принять меры по устранению причиненного ущерба.

Материальная ответственность за причиненный ущерб лежит на Исполнителе.

 Запрещается:

- оказание услуг по уборке и вывозу снега без установки ограждения территории; 

- сбрасывание снега на проезжую часть улиц, а также выталкивание снега с прилегающих территорий на дороги и улицы; 

 - организация снежных свалок; 

- приваливание снега и льда к стенам зданий;

- произведение на территории Учреждения других видов работ, не связанных с оговоренными в договоре. Неисполнение условий технического задания и договора оставляет за заказчиками право предъявить штрафные санкции к Исполнителю. 

Порядок оказания услуг и использования техники на территории согласовывается с руководством Учреждения. Технология оказания услуг должна обеспечивать безопасность как самих рабочих, так и находящихся на территории Учреждения людей (производится комплекс мероприятий по безопасности). 

Оказываемые услуги должны производиться современными способами и средствами, которые не наносят ущерб и повреждения конструкциям и элементам зданий и уличному покрытию. В случае нанесения повреждения персоналом Исполнителя, он за свой счет устраняет нанесенный ущерб. Заказчик не предоставляет оборудование и транспортные средства и иную технику. При возникновении аварийной ситуации по вине Исполнителя, устранение аварии производится за счет Исполнителя.

Вывоз снега за время действия договора возможен специализированным грузовым транспортом для уборки и вывоза снега, для расчистки тротуаров в течение 48 часов с момента размещения снега в местах временного складирования. Исполнителю необходимо учесть, что своевременность уборки и вывоза снега, а также учет вывозимого снега зависит от технических возможностей транспортных средств с объемом ковша не менее 0,9 м3 не более 4 м3, грузоподъемностью не менее 850 кг. Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности, охраны труда и санитарно-гигиенического режима на объекте возлагается на исполнителя, который должен своим приказом назначить ответственное лицо за оказание услуг.


Главный инженер
МАУ ДО «СШ «Юность»                         
                                                              В.А. Петров
