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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
На оказание услуг по покосу  травы, прополке зеленых насаждений
на территории МАУ «ПКиО «Волжский» в 2025 году

Место оказания услуг: РФ, Волгоградская  область, г. Волжский (на территории МАУ «ПКиО «Волжский»)
Общая площадь территории МАУ «ПКиО «Волжский» под покос составляет 86 736,4 м2
График оказания услуг: услуги оказываются по заявке заказчика.
Требования к оказанию услуг: Услуги по покосу травы на территории МАУ «ПКиО «Волжский» включают в себя:
- Покос травы на территории парка. Высота оставляемого травостоя не должна превышать 5 см. Выкошенная трава собирается в подготовленные полиэтиленовые мешки, и вывозиться с территории парка для дальнейшей утилизации, в срок не позднее 3-х суток. При перевозке не допускается разлет выкошенной травы. При покосе  травы на территории с сильной засоренностью, необходимо перед выполнением работ производить обследование данной территории. При выполнении работ, рабочие должны иметь средства индивидуальной защиты. Исполнитель обеспечивает оказание услуг техникой, оборудованием, инвентарем и материалами в соответствии с профилем оказываемых услуг. Доставка механизмов, материалов и рабочих на объекты осуществляется Исполнителем. Перед началом оказания услуг Исполнитель согласовывает маршруты движения и технологию оказания услуг c Заказчиком.
Требования к качеству услуг: объем, и перечень услуг определяются техническим заданием, в строгом соответствии с условиями указанными в договоре. В целях безопасности жизни и здоровья людей, находящихся на территории объектов, сохранности имущества объектов, персонал Исполнителя обязан знать и выполнять правила пожарной безопасности согласно ГОСТ 12.1.004-91 «Межгосударственный стандарт. Система стандартов безопасности охраны труда. Пожарная безопасность. Общие требования», утвержденного Постановлением Госстандарта СССР от 14.06.1991 г. №875. Услуги оказываются в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в т.ч.: СанПин 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»; Положением о правилах благоустройства и санитарного содержания территории городского округа – город Волжский Волгоградской области, утвержденных Решением Волжской городской Думы Волгоградской области от 16.02.2018 № 378-ВГД. Технология и качество выполняемых услуг соответствуют требованиям действующих экологических, санитарно-гигиенических и других норм, действующих на территории РФ. 
В ходе оказания услуг не используются материалы и оборудование, если это может привести к нарушению требований  безопасности и  требований в сфере охраны окружающей среды. Во время оказания услуг Исполнитель обязан обеспечить выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности и пожарной безопасности. Используемые материалы (товары) должны соответствовать государственным стандартам и техническим условиям в соответствии с  Федеральным законом РФ №7-ФЗ от 10.01.2002 г «Об охране окружающей среды», Федеральным законом РФ № 52-ФЗ от 30.03.1999г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».
При оказании услуг, хранение оборудования для выполнения услуг, ГСМ, а также техническое обслуживание и ремонт оборудования, используемого при оказании услуг на территории парка, в не рабочее время запрещается. В ходе осуществления услуг нельзя использовать оборудование, если это может привести к порче существующих на территории парка объектов.
Срок оказания услуг: в течение 7 рабочих дней с момента получения заявки от заказчика.
- Прополка многолетников. Прополка растений выполняется рыхлением и аэрацией почвы путем прокалывания верхнего слоя почты на глубину до 5 см. Прополка растений также включает удаление сорной растительности в междурядьях и из кустов. Уборка, вынос травы с обрабатываемой площади вывозиться с территории парка для дальнейшей утилизации, в срок не позднее 3-х суток. Рыхление почвы с удалением нежелательной растительности проводится в указанные сроки при благоприятных погодных условиях. Рыхление почвы должно быть проведено с учетом глубины залегания корней. прополка растений производится вручную с использованием соответствующего инструмента.
- Формирование приствольного круга для осуществления полива многолетних растений. Диаметр приствольного круга определяется в зависимости от размеров, породы дерева по согласованию с заказчиком.
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